taurus

PR60IXAL
PR60WHAL
PR75IXAL
PR90IXAL

Campana extractora
Cooker hood
Hotte aspirante

Exaustor

Campana extractora @\K

Abcopbatop MMMM
I H
——

/



Fig.1

Fig.2
40 ___
| L
165 206 169
378
150 - 795
I
3558 209 172
==
267 248
| e |
30|
595/745/895
482
@ ]
=
— ||=|
A Min. 750mm

10
l% @’

"o QQQQQ

_==O

HH!

OFF <01 %2 3 (onioFF




| B

* PRB0IXAL (x2)

PRBOWHAL (x2)
PR75IXAL (x2)
PRIYOIXAL (x3)




ESPANOL

Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la
compra de un producto de la marca TAURUS.

Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con

el hecho de superar las mas estrictas normas de
calidad le comportaran total satisfaccion durante
mucho tiempo.

Leer atentamente este folleto de instrucciones
antes de poner el aparato en marcha y guardarlo
para posteriores consultas. La no observaciéon y
cumplimiento de estas instrucciones pueden
comportar como resultado un accidente.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS
DE SEGURIDAD

- Este aparato puede ser utilizado por nifios
a partir de 8 afios de edad y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento, siempre bajo supervision
0 si reciben instrucciones de uso del
aparato de forma segura 'y
comprendiendo los peligros que implica.

- Los nifios no deben jugar con el aparato.

- La limpieza y el mantenimiento a realizar
por el usuario no deben realizarlo los
nifos sin supervision.

- No flamear alimentos debajo del aparato.

- Debe estar prevista una ventilacion
adecuada de la sala, si en la misma sala
donde se instale el aparato pueden
utilizarse simultaneamente otros aparatos
alimentados a gas u otro combustible.

- Se recomienda limpiar el aparato
regularmente, la grasa acumulada en el
aparato en especial en los filtros,
disminuye las prestaciones del producto e
incrementa el riesgo de incendio.

ES

- ADVERTENCIA: Existe el riesgo de

incendio en caso de que la limpieza del
aparato no se realice conforme a estas
instrucciones.

- Si el cable de alimentacion esta dafiado,

debe ser substituido por el fabricante, por
su servicio postventa o por personal
cualificado similar con el fin de evitar un
peligro.

- Este aparato esta pensado unicamente

para un uso doméstico, no para uso
profesional o industrial.

- ADVERTENCIA: Las partes accesibles

pueden calentarse cuando se estan
utilizando aparatos de coccion.

- Antes de conectar el aparato a la red, verificar

que el voltaje indicado en la placa de
caracteristicas coincide con el voltaje de red.

- Conectar el aparato a una base de toma de

corriente provista de toma de tierra y que
soporte como minimo 10 amperios.

- La clavija del aparato debe coincidir con la

base eléctrica de la toma de corriente. Nunca
maodificar la clavija. No usar adaptadores de
clavija.

- No forzar el cable eléctrico de conexién. Nunca

usar el cable eléctrico para levantar,
transportar o desenchufar el aparato.

- Verificar el estado del cable eléctrico de

conexion. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

- No tocar la clavija de conexion con las manos

mojadas.

- No utilizar el aparato con el cable eléctrico o la

clavija dafiada.

- Si alguna de las envolventes del aparato se

rompe, desconectar inmediatamente el aparato
de la red para evitar la posibilidad de sufrir un
choque eléctrico.

- No utilizar el aparato si ha caido, si hay

sefales visibles de dafios, o si existe fuga.

- Este aparato no es adecuado para uso en

exteriores.



UTILIZACION Y CUIDADOS:

No usar el aparato si sus accesorios no estan
debldamente acoplados.

- No usar el aparato si su dispositivo de puesta

en marcha/paro no funciona.

- Desenchufar el aparato de la red cuando no se

use y antes de realizar cualquier operacion de
limpieza.

SERVICIO

Cerciorarse que el servicio de mantenimiento
del aparato sea realizado por personal
especializado, y que caso de precisar
consumibles/recambios, éstos sean originales.

- Todo uso inadecuado, o contrario a las

instrucciones de uso, puede comportar peligro,
anulando la garantia y responsabilidad del
fabricante.

DESCRIPCION

A Interruptores

B Valvula de una via
C Filtro/s de aluminio
D Luces

E Cuerpo

F Chimenea
INSTALACION

- Asegurarse de retirar todo material de
embalaje del interior del aparato.

- Asegurarse de que el aire evacuado, no sea

enviado por conductos que se utilicen para
evacuar humos de otros aparatos alimentados
por gas u otro combustible.

- Los reglamentos particulares y que le sean

aplicables referentes a la evacuacion de aire
deberan tenerse en cuenta en la instalacion de
este aparato.

- Respetar las disposiciones legales referentes a

distancias de seguridad con otros elementos
tales como tuberias, conducciones eléctricas,
etc....

- La distancia minima entre la superficie de

soporte de los elementos de coccidén y la parte
inferior del aparato es de 65-75 cm (esta
distancia puede ser mayor si las instrucciones
de instalacién de los elementos de coccion asi
lo exigen).

- No cubrir ni obstruir ninguna de las aberturas
del aparato.

- La clavija debe ser facilmente accesible para
poder desconectarla en caso de emergencia.

- No afadir nuevos tramos al tubo de extraccion
suministrado, ya que puede provocar un mal
funcionamiento del aparato.

- Asegurese de disponer de los elementos
necesarios para la instalacion antes de
empezar:

e  Taladro percutor
. Broca de 8 mm
. Destornillador Philips
ELEMENTOS QUE CONTIENE LA CAJA PARA
LA INSTALACION (FIG.1):
1. Tornillos de 4X30 mm (9 uds.)
2. Tornillos 3X10 mm (2 uds.)
3. Tacos (9 uds.)
4. Soporte de pared
5. Colgadores de chimenea (2 uds.) (Pequefio y
grande)
6. Chimenea inferior
7. Chimenea superior
8. Valvulas de una via (2 uds.)
9. Tubo de escape

MONTAJE

- Si tiene una salida al exterior, su campana se
puede conectar como se muestra en la imagen
de abajo mediante un conducto de extraccion
(con un diametro interior de 150 mm).
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- NOTA: Antes de la instalacion, apague la
unidad y desenchufela de la toma de corriente.

- Antes de la instalacion, debe quitar los filtros
de grasa como se muestra a continuacion,
debe presionar el bloqueo y tirar hacia abajo:

g
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INSTALACION PARA VENTILACION

EXTERIOR:

- 1. Coloque el soporte de pared en la pared y
marque los 3 puntos donde se deben fijar los
tornillos. (como referencia tome las medidas de
la (Fig.2).

- 2. Perfore 3 orificios de 8 mm e introduzca 3
tacos alli.

- 3. Coloque nuevamente el soporte de pared y
fijelo en la pared con los tornillos de 4X30 mm.
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- 4. Cuelga el cuerpo de la campana extractora y
con el filtro retirado podras ver dos puntos de
fijacion mas. Debes marcar estos dos puntos,
retirar-la y repetir lo que se ha hecho
anteriormente (perforar y colocar tacos).
Volvemos a colgar la campana y fijamos dos
tornillos mas de 4X30 mm.

5. Ahora que la campana esta colgada,
debe fijar la valvula de una via a la salida de aire
de la siguiente manera:

®

- 6. Conecte el tubo de escape a la salida de
aire de la campana extractora de la siguiente
manera:

/

- NOTA: Se recomienda usar cinta americana

para fijar y sellar mejor el tubo de escape
alrededor de la salida de aire.

- 7. Coloque la chimenea inferior sobre la

campana colgada con el colgador de chimenea
pequefo colocado en la parte posterior,
marque dos puntos en la pared en la posicién
de los orificios del colgador de chimenea.

/»ri /,'i j’

- 8. Retire la chimenea inferior y taladre dos

orificios de 8 mm y fije el colgador de chimenea
pequefio con dos tacos y dos tornillos.

EXZ HXZ

- 9. Coloque la chimenea superior en la

chimenea inferior y coléquelas sobre la
campana y cuelgue la chimenea inferior en el
colgador de chimenea pequefio.
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- 10. Tire de la chimenea superior hacia arriba
hasta que alcance la altura requerida y marque
los puntos del colgador grande de la chimenea

en la pared.
AN

- 11. Taladre dos orificios de 8 mm y fije el
colgador de chimenea grande con dos tacos y
dos tornillos.
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- 12. Cuelgue la chimenea superior al colgador
de chimenea grande.

- NOTA: También puede fijar la chimenea
superior con dos tornillos pequefios (3X10) de
la siguiente manera:

- NOTA: Si no tiene una salida al exterior, el

tubo de escape no es necesario y la instalacion

es la misma que antes saltando la parte de la
tuberia (modo de recirculacion).

- Necesitara dos filtros de carbén para atrapar
los olores, no estan incluidos.

- Para instalar los filtros de carbén, retire los

filtros de grasa como se explicé anteriormente,
enchufe los filtros en la unidad y girelos en el
sentido de las agujas del reloj en ambos lados
del motor, como se muestra a continuacion:

- Asegurese de que el filtro esté bien bloqueado.

- NOTA: Cuando el filtro de carbon esta
conectado, la succion sera menor.

MODOS

- El aparato tiene 2 modos de instalacion: Modo
de recirculacion y modo de extraccion.

MODO DE EXTRACCION

- El modo de extraccion expulsa el aire hacia el
exterior. Este modo garantiza un alto
rendimiento, alta capacidad y bajo nivel de
ruido.




MODO DE RECIRCULACION

- El modo de recirculacién elimina los malos
olores por medio de un filtro de carbén y
reintroduce el aire en la cocina. Este modo es
adecuado para habitaciones sin conductos de
extraccion, permite ahorrar aire y evita
pérdidas térmicas al exterior.

- Para este modo, necesita obtener los filtros de
carbon e instalarlos como se explica en la
parte de instalacién, no estan incluidos.

MODO DE EMPLEO

NOTAS PREVIAS AL USO:
- Retire el film protector del aparato.

- Asegurese de que ha retirado todo el material
de embalaje del producto.

- Asegurese de que la tension seleccionada en
el selector de voltaje, coincide con la tension
de red.

USO:

- Enchufar el aparato a la red eléctrica.

- Poner el aparato en marcha, accionando uno
de los botones selectores de velocidad (Fig.3).

FUNCION LUZ:

- El aparato dispone de la funcién luz, que
permite iluminar el area de trabajo de debajo el
aparato (Fig.3).

UNA VEZ FINALIZADO EL USO DEL

APARATO:

- Parar el aparato, accionando el botén de paro
(Fig. 3).

PROTECTOR TERMICO DE SEGURIDAD:

- El aparato dispone de un dispositivo térmico de
seguridad que protege el aparato de cualquier
sobrecalentamiento.

- Si el aparato se desconecta por si mismo y no
vuelve a conectarse, proceder a desenchufarlo
de la red, esperar unos 15 minutos antes de
volver a conectarlo, Si sigue sin funcionar,
acudir a uno de los servicios de asistencia
técnica autorizados.

CONSEJOS PRACTICOS:

- Se recomienda mantener los filtros limpios, la
grasa y la suciedad en los filtros disminuye la
eficiencia del motor incrementando su
consumo de energia.

- Ajustar la velocidad de extraccién segun la
cantidad de humo, trabajar a grandes
velocidades con poco humo consume mas
energia.

LIMPIEZA

- Desenchufar el aparato de la red y dejarlo
enfriar antes de iniciar cualquier operacién de
limpieza.

- Limpiar el aparato con un pafio humedo
impregnado con unas gotas de detergente y
secarlo después.

- No utilizar disolventes, ni productos con un
factor pH acido o basico como la lejia, ni
productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

- No deje entrar agua u otro liquido por las
aberturas de ventilacion para evitar dafios en
las partes operativas interiores del aparato.

- No sumergir el aparato en agua u otro liquido,
ni ponerlo bajo el grifo.

- Si el aparato no se mantiene en buen estado
de limpieza, su superficie puede degradarse y
afectar de forma inexorable la duracién de la
vida del aparato y conducir a una situacion
peligrosa.

- A continuacion, seque todas las piezas antes
de su montaje y guardado.
LIMPIEZA DE LOS FILTROS DE ALUMINIO

- Los filtros se pueden limpiar a mano o con el
lavavajillas. Es aconsejable que se limpien
mensualmente.

- NOTA: Si limpia los filtros en el lavavajillas
pueden cambiar ligeramente de color.



- LIMPIEZA A MANO:

- Retirar el filtro tal y como se muestra en la
seccion de instalacion.

- Cepillar con un cepillo suave en una solucion
de agua tibia y una pequefia cantidad de jabon
liquido.

- No hay que usar jabon liquido solo ya que
puede dafar el filtro.

- Después de la limpieza, hay que dejar que el
agua se escurra y secar bien.

- LIMPIEZA EN LAVAVAJILLAS:

- Para limpiar en el lavavajillas hay que
seleccionar algun programa a 60°C, poner el
filtro en forma vertical y en la cesta inferior.

- Algunos productos de limpieza pueden
decolorar el filtro permanentemente, aunque
esto no va a afectar su rendimiento.

CAMBIO DE LAS BOMBILLAS LED
- Debe adquirir el recambio especifico para su
modelo.
- Pasos a seguir:
1. Desconectar la campana de la red
eléctrica.
2. Ejercer presion sobre el LED para
empujar hacia la parte interior.
3. Desconectar el conector.
4. Introducir el nuevo LED y empujar para
colocar en su sitio.
5.  Volver a conectar el conector.

CAMBIO DE FILTROS:

- Filtro de carboén activado (si se dispone de él),
se recomienda su sustitucion al menos una vez
al ano o cada 48 horas de uso del aparato.

- Filtro permanente de malla de aluminio, no
precisa sustitucion.

CONSUMIBLES

- En los distribuidores y establecimientos
autorizados se podran adquirir los consumibles
(tales como; filtros, bombillas...) para su
modelo de aparato.

- Usar siempre consumibles originales,
disefiados especificamente para su modelo de
aparato.

AVERIAS Y REPARACION

- En caso de averia llevar el aparato a un
Servicio de Asistencia Técnica autorizado. No
intente desmontarlo ni repararlo, ya que puede
ser peligroso.

PARA LAS VERSIONES UE DEL
PRODUCTO Y/O EN CASO DE QUE
EN SU PAIS SE EXIJA:

ECOLOGIA Y RECICLABILIDAD DEL
PRODUCTO

- Los materiales de embalaje de este aparato
estan incluidos en un sistema de recogida,
clasificacion y reciclado (Punto Verde). Utilice
los contenedores apropiados para cada tipo de
material.

- El producto esta exento de concentraciones de
sustancias que se puedan considerar dafiinas

para el medio ambiente.
deberd llevarlo a un gestor de residuos

— autorizado para la recogida selectiva de

Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE).

Este simbolo significa que, si desea
desechar el producto una vez
transcurrida la vida util del mismo,

Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/EU
de Baja Tension, con la Directiva 2014/30/EU de
Compatibilidad Electromagnética, con la
Directiva 2011/65/EU sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas
en aparatos eléctricos y electronicos y con la
Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de
disefio ecoldgico aplicable a los productos
relacionados con la energia.



ESPANOL ES
La siguiente informacién es con respecto al etiquetado energético y el disefio ecoldgico:
Ficha
Marca comercial: TAURUS | TAURUS
PR60IXAL
Modelo: PR60WHAL | PR75IXAL
PRY0IXAL
Consumo anual de energia (AEC campana) (KWh/a) 41.08 41,4
Clase de eficiencia energética: A A
Eficiencia fluidodinamica (FDEcampana) 29,80 30,4
Clase de eficiencia fluidodinamica A A
Eficiencia de lluminacion (LE campana) (Iux/W) 30,00 29,3
Clase de eficiencia de iluminacién A A
Eficiencia filtrado grasa (GFEcampana) (%) 82,98 78,8
Clase de eficiencia de filtrado de grasa C C
Minimo flujo de aire en uso normal (m%h) 407.26 412,5
Maximo flujo de aire en uso normal (excluida velocidad intensiva) (m®h) 569.09 585,6
Nivel sonoro en maxima velocidad (dB(A)) 71.2 68
Consuma eléctrico en modo de espera (Ps) (W) 0,34 0,00
Consumo eléctrico en modo apagado (P,) (W) 0 0
Factor de incremento temporal (f) 0,93 0,9
indice de eficiencia energética (EElcampana) 51,24 50,1
Flujo de aire medido en el punto de méxima eficiencia (Qgep) (M%/h) 341.05 344,7
Presién de aire medida en el punto de méaxima eficiencia (Pgep) (Pa) 361.58 379
Flujo de aire maximo (Qmax) (m¥h) 588.98 592,9
Potencia eléctrica de entrada medida en el punto de maxima eficiencia 114.93 119.4
(Weep) (W)
Potencia nominal del sistema de iluminacion (W.) (W) 3 3
lluminancia media del sistema de iluminacién en la superficie de coccién 20 88
!Emedia) (lUX)
Nivel de potencia acustica (Lwa) (dB(A)) 71.2 68

Para determinar el cumplimiento con los requisitos de disefio ecoldgico y para el célculo de los
parametros de etiquetado energético las normativas europeas EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13,

EN 50564 son tomadas como referencia.




ENGLISH

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a
TAURUS brand product.

Thanks to its technology, design and operation
and the fact that it exceeds the strictest quality
standards, a fully satisfactory use and long
product life can be assured.

Read these instructions carefully before switching
on the appliance and keep them for future
reference. Failure to follow and observe these
instructions could lead to an accident.

SAFETY ADVICE AND
WARNINGS

- This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
supervision or instruction conceming use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

- Children shall not play with the appliance.

- Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

- Do not flambé food under the appliance.

- If other gas or fuel appliances can be
used at the same time in the room where
the appliance is to be used, that room
must be well ventilated.

- Itis advisable to clean the appliance
regularly, as accumulated grease,
especially in the filters, reduces the
product’s performance and increases the
risk of fire.

- CAUTION: There is a risk of fire if the
appliance’s cleaning is not done
according to these instructions.

EN

- Ifthe supply cord is damaged, it must be

replaced by the manufacturer, its service
agent or similar qualified person in order
to avoid a hazard.

- This appliance is for household use only,

not professional, industrial use.

- CAUTION: Accessible parts may become

hot when used with cooking appliances.

- Ensure that the voltage indicated on the rating

label matches the mains voltage before
plugging in the appliance.

- Connect the appliance to a base with an earth

socket withstanding a minimum of 10 amperes.

- The appliance's plug must fit into the mains

socket properly. Do not alter the plug. Do not
use plug adaptors.

- Do not force the power cord. Never use the

power cord to lift up, carry or unplug the
appliance.

- Check the state of the power cord. Damaged or

tangled cables increase the risk of electric
shock.

- Do not touch the plug with wet hands.
- Do not use the appliance if the cable or plug is

damaged.

- If any of the appliance casings breaks,

immediately disconnect the appliance from the
mains to prevent the possibility of an electric
shock.

- Do not use the appliance if it has fallen on the

floor, if there are visible signs of damage or if it
has a leak.

- Do not use the appliance outdoors.

USE AND CARE:

- Do not use the appliance if its accessories are

not properly fitted.

- Do not use the appliance if the on/off switch

does not work.

- Unplug the appliance from the mains when not

in use and before undertaking any cleaning
task.



SERVICE:

Make sure that the appliance is serviced only
by specialist personnel, and that only original
spare parts or accessories are used to replace
existing parts/accessories.

- Any misuse or failure to follow the instructions
for use renders the guarantee and the
manufacturer's liability null and void.

DESCRIPTION

A Switches

B One-way valve
(o} Aluminium filter/s
D Lights

E Body

F Chimney
INSTALLATION

Be sure to remove all packaging material from
inside the appliance.

- Make sure the air vented is not sent through
the ducts used to vent fumes from other gas or
fuel appliances.

- Specific air venting regulations applicable must
be complied with when installing the appliance.

- Respect the legal provisions concerning safety
distances from other elements such as pipes,
electrical connections, etc.

- The minimum distance between the support
surface of the cooking elements and the lower
part of the appliance is 65-75cm. (This distance
can be greater if specified in the cooking
elements’ installation instructions).

- Do not cover or obstruct any of the openings of
the appliance.

- The plug must be easily accessible so it can be
disconnected in an emergency.

- Do not add new sections to the extraction tube
provided, as it could cause the appliance to
malfunction.

- Make sure you have the necessary elements
for the installation before you start:

. Impact drill
e 8 mm drill bit
. Philips screwdriver

ELEMENTS CONTAINED IN THE BOX FOR
INSTALLATION (FIG.1):

1. 4X30 mm screws (9 pcs.)
2. 3X10 mm screws (2 pcs.)

3. Screw plug (9 pcs.)

4. Wall bracket

5. Chimney hangers (2 pcs.) (small and large)
6. Lower chimney

7. Upper chimney

8. One-way valves (2 pcs.)

9. Exhaust pipe

ASSEMBLAGE

If you have an outlet to the outside, your hood
can be connected as shown in the image below
by means of an exhaust pipe (with an internal
diameter of 150 mm).

72221
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- NOTE: Before installation, turn the unit off and
unplug it from the power outlet.

- Before installation, you must remove the
grease filters as shown below, you must press
the lock and pull down:

== _=v

INSTALLATION FOR EXTERIOR

VENTILATION:

- 1. Place the wall bracket on the wall and mark
the 3 points where the screws should be fixed.
(As a reference, take the measurements of
Fig.2).

- 2. Drill 3 holes of 8 mm and insert 3 screw
plugs there.

- 3. Replace the wall bracket and fix it to the wall
with the 4X30 mm screws.
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- 4. Hang the body of the extractor hood and with
the filters removed you will see two more fixing
points. You must mark these two points,
remove it and repeat what has been done
previously (drill and place studs). We hang
again the extractor hood and fix two more 4X30
mm screws.

- 5. Now that the hood is hung, you must fix the
one-way valve to the air outlet as follows:

¥

- 6. Connect the exhaust pipe to the air outlet of
the extractor hood as follows:

v

- NOTE: It is recommended to use American
tape to fix and better seal the exhaust pipe
around the air outlet.

- 7. Place the lower chimney on the hanged
hood with the small chimney hanger placed on
the back, mark two points on the wall in the
position of the chimney hanger holes.

- 8. Remove the lower chimney and drill two 8

mm holes and fix the small chimney hanger
with two screw plugs and two screws.

L= Té\f\,
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- 9. Place the upper chimney in the lower

chimney and place them over the hood and
hang the lower chimney on the small chimney

—_
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hanger.
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- 10. Pull the upper chimney up until it reaches

the required height and mark the points of the

large chimney hanger on the wall.

- 11. Drill two 8 mm holes and secure the large

chimney hanger with two screw plugs and two
SCrews.

=




- 12. Hang the upper chimney to the large
chimney hanger.

- NOTE: You can also fix the upper chimney with
two small screws (3X10) as follows:

- NOTE: If you don’t have an outlet to the
outside, the exhaust pipe is not necessary and
the installation is the same as before skipping
the part of the pipe (recirculation mode).

- You will need two carbon filters to trap odours,
they are not included.

- To install the carbon filters, remove the grease
filters as explained above, plug the filters into
the unit and turn them clockwise on both sides
of the motor, as shown below:

- Make sure the filter is securely locked.

- NOTE: When the carbon filter is connected, the
suction will be lower.

MODES

- The device has 2 installation modes:
Recirculation mode and extraction mode.

EXTRACTION MODE:

- The extraction mode expels the air to the
outside. This mode guarantees high
performance, high capacity and low noise level.

RECIRCULATION MODE:

- The recirculation mode removes odours by
means of a carbon filter and reintroduces the
air into the kitchen. This mode is suitable for
rooms without extraction ducts, saves air and
prevents thermal losses to the outside.

- For this mode, you need to obtain the carbon

filters and install them as explained in the
installation part, they are not included.

INSTRUCTIONS FOR USE

BEFORE USE:
- Remove the appliance’s protective film.

- Make sure that all products’ packaging has
been removed.

- Ensure that the selected tension on the voltage
selector coincides with the tension of the
mains.

USE:

- Connect the appliance to the mains.

- Turn the appliance on, by using one of the
speed selection buttons (Fig.3).



LIGHT FUNCTION:

- The appliance includes a light function, which
illuminates the working area under the
appliance (Fig.3).

ONCE YOU HAVE FINISHED USING THE
APPLIANCE:

- Stop the appliance by pressing the stop button
(Fig.3).
SAFETY THERMAL PROTECTOR:

- The appliance has a safety device, which
protects the appliance from overheating.

- If the appliance turns itself off and does not
switch itself on again, disconnect it from the
mains supply, and wait for approximately 15
minutes before reconnecting. If the machine
does not start again seek authorised technical
assistance.

PRACTICAL TIPS:

It is recommended to keep the filters clean,
grease and dirt in the filters decreases the
efficiency of the engine and increases its
energy consumption.

- Adjust the extraction speed according to the
amount of smoke, working at high speeds with
litle smoke consumes more energy.

CLEANING

- Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

- Clean the equipment with a damp cloth with a
few drops of washing-up liquid and then dry.

- Do not use solvents, or products with an acid or

base pH such as bleach, or abrasive products,
for cleaning the appliance.

- Do not let water or any other liquid get into the
air vents to avoid damage to the inner parts of
the appliance.

- Never submerge the appliance in water or any
other liquid or place it under running water.

- If the appliance is not maintained in good

cleaning condition, its surface can degrade and

inexorably affect the life of the appliance and
lead to a dangerous situation.

- Then dry all parts before its assembly and
storage.

CLEANING THE ALUMINUM FILTERS

- The filters can be cleaned by hand or with the
dishwasher. It is advisable to clean them
monthly.

- NOTE: Cleaning the filters in the dishwasher
may change colour slightly.

HAND CLEANING:

- Remove the filter as shown in the installation
section.

- Brush with a soft brush in a solution of warm
water and a small amount of liquid soap.

- Do not use liquid soap alone as it can damage
the filter.

- After cleaning, let the water drain and dry well.

DISHWASHER CLEANING:

- To clean the dishwasher, you must select a
program at 60°C, place the filter vertically and
in the lower basket.

- Some cleaning products may discolour the filter
permanently, although this will not affect its
performance.

CHANGING THE BULB/S LED

- You must purchase the specific spare part for
your model.
- Steps to follow:
1. Disconnect the hood from the mains.
2. Press the LED to push towards the
inside.
3. Disconnect the connector.
4. Introduce the new LED and push to
place it in its place.
5. Reconnect the connector.

CHANGING THE FILTERS:

- For activated carbon filters (if applicable), it is
advisable to replace them at least once a year
or every 48 hours of operation.

- In the case of permanent mesh filters, they do
not need to be replaced.

SUPPLIES

- Supplies can be acquired from distributors and
authorised establishments (such as filters,
bulbs...) for your appliance model.

- Always use original supplies, designed
specifically for your appliance model.



ANOMALIES AND REPAIR

In the event of a fault, call the customer service
telephone number indicated on the guarantee
sheet (that you will find at the end of this
manual). Do not attempt to disassemble or
repair the device yourself as there may be
danger.

FOR EU PRODUCT VERSIONS
AND/OR IN CASE THAT IT IS
REQUESTED IN YOUR COUNTRY:

ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE
PRODUCT

- The materials of which the packaging of this
appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you
wish to dispose of them, use the appropriate
public recycling bins for each type of material.

- The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful to
the environment.

This symbol means that in case you
wish to dispose of the product once its
working life has ended; take it to an
[r— authorised waste agent for the selective
collection of Waste from Electric and

Electronic Equipment (WEEE).

This appliance complies with Directive
2014/35/EU on Low Voltage, Directive
2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility,
Directive 2011/65/EU on the restrictions of the
use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment and Directive
2009/125/EC on the eco-design requirements for
energy-related products.



The following information is regarding to energy labelling and eco-design:

Data sheet
Trade mark: TAURUS TAURUS
PR60IXAL
Model: PR60WHAL PR75IXAL
PR90IXAL
Annual Energy Consumption (AEChoeod) (KW/a) 41.08 41,4
Energy Efficiency class: A A
Fluid Dynamic Efficiency (FDEheed) 29,8029,8029,8029,80 30,4
Fluid Dynamic Efficiency class A A
Lighting Efficiency (LEnood) (IUX/W) 30,00 29,3
Lighting Efficiency class A A
Grease Filtering Efficiency (GFEnood) (%) 82,98 78,8
Grease Filtering Efficiency class C C
Air flow at minimum (normal use) (m%h) 407.26 412,5
Air flow at maximum (normal use, intensive excluded) (m®h) 569.09 585,6
Noise at maximum (normal use, intensive excluded) (dB(A)) 71.2 68
Measured power consumption in standby mode (Ps) (W) 0,34 0,00
Measured power consumption in off mode (P,) (W) 0 0
Time increase factor (f) 0,93 0,9
Energy Efficiency Index (EElhood) 51,24 50,1
Measured air flow rate at best efficiency point (Qgep) (Mm®h) 588.98 592,9
Measured air pressure at best efficiency point (Pgep) (Pa) 361.58 379
Maximum air flow (Qmax) (M*h) 588.98 592,9
I(\C\?)asured electric power input at best efficiency point (Wgep) 114.93 119.4
Nominal power of the lighting system (W,) (W) 3 3
Average illumination of the lighting system on the cooking
surface (Emiddle) (lUX) 90 88
Sound power emission (Lwa) (dB(A)) 71.2 68

To establish compliance with the eco-design requirements and for calculation of energy labelling
parameters the appliance the European standard EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13 and EN

50564 are used as reference.



FRANCAIS

Cher Client,

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit
TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité,
outre sa parfaite conformité aux normes de
qualité les plus strictes, vous permettront d'en
tirer une longue et durable satisfaction.

Lire attentivement cette notice d’instructions
avant de mettre I'appareil en marche, et la
conserver pour la consulter ultérieurement. Le
non-respect de ces instructions peut étre source
d'accident.

CONSEILS ET MESURES DE
SECURITE

- Cet appareil peut étre utilisé par les
enfants a partir de 8 ans et les personnes
ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou
souffrant d'un manque d'expérience et de
connaissances, toujours sous
surveillance, ou si celles-ci ont regu les
instructions d'utilisation de 'appareil de
maniére slre et comprennent les dangers
que cela implique.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec
lappareil.

- Les enfants ne doivent pas réaliser les
opérations de nettoyage ou de
maintenance de appareil sans la
supervision d'un adulte.

- Ne pas flamber des plats sous 'appareil.

- On prévoira une ventilation adéquate de
la salle si d'autres appareils a gaz ou
fonctionnant avec d’autres combustibles
devaient étre utilisés simultanément dans
la méme piece ou est installé 'appareil.

- Il est recommandé de nettoyer I’appareil
regulierement, la graisse accumulée dans
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I’appareil, en particulier les filtres, réduit
les prestations du produit et augmente le
risque d’incendie.

. AVERTISSEMENT : Si l'appareil ne se

nettoie pas conformément au mode
d'emploi, il pourrait exister un risque
d'incendie.

- Sile cordon d'alimentation est

endommage, il devra étre remplaceé par le
fabricant, par un service aprés-vente ou
par tout professionnel agréé afin d'écarter
tout danger.

. Cet appareil est uniquement destiné a un

usage domestique et non a un usage
professionnel ou industriel.

- AVERTISSEMENT : Les parties

accessibles peuvent chauffer pendant
I'utilisation d’appareil de cuisson.

- Avant de raccorder l'appareil au secteur,

s'assurer que la tension indiquée sur la plaque
signalétique correspond a celle du secteur.

- Raccorder I'appareil a une prise pourvue d'une

fiche de terre et supportant au moins 10
amperes.

- La prise de courant de I'appareil doit étre

compatible avec la prise de courant de
I’installation. Ne jamais modifier la prise de
courant de l'appareil. Ne pas utiliser
d’adaptateur de prise de courant.

- Ne pas forcer le cable électrique de connexion.

Ne jamais utiliser le cable électrique pour lever,
transporter ou débrancher I’appareil.

- Vérifier I’état du cable électrique de connexion.

Les cables endommagés ou emmélés
augmentent le risque de décharge électrique.

- Ne pas toucher la fiche de I’appareil avec les

mains mouillées.

- Ne pas utiliser I'appareil si son cable électrique

ou sa prise sont endommageés.

- Si une des enveloppes protectrices de

I’appareil se casse, débrancher immédiatement
I’appareil du secteur pour éviter toute décharge
électrique.



- Ne pas utiliser I’appareil s’il est tombé, s’il

présente des signes visibles de dommages ou
en présence de fuites.

- Cet appareil n’est pas adéquat pour un usage

a I’extérieur.

UTILISATION ET ENTRETIEN :

Ne pas utiliser I'appareil si ses accessoires ne
sont pas correctement assemblés.

- Ne pas utiliser I’appareil si son dispositif de

mise en marche/arrét ne fonctionne pas.

- Débrancher I'appareil du secteur quand il n'est

pas utilisé et avant de procéder a toute
opération de nettoyage.

GARANTIE :

- S'assurer que le service de maintenance de
I'appareil est réalisé par le personnel
spécialisé, et que dans le cas ou vous auriez
besoin de piéces de rechange, celles-ci soient
originales.

- Toute utilisation inappropriée ou non conforme

aux instructions d’ utilisation annule la garantie
et la responsabilité du fabricant.

DESCRIPTION

A Interrupteurs

B Clapet anti-retour

C Filtre(s) en aluminium
D Eclairage

E Corps

F Cheminée
INSTALLATION

- Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

- Vérifiez que I’air évacué ne soit pas envoyé

dans des conduites utilisées pour évacuer des
fumées d’autres appareils alimentés par du
gaz ou un autre combustible.

- Les reéglements particuliers, et qui sont

applicables concernant I’évacuation de I’air,
devront étre pris en compte lors de I’installation
de cet appareil.

- Respecter les dispositions Iégales en matiere

de distances de sécurité par rapport a d'autres
éléments tels que les pipelines, les lignes
électriques, etc.

- La distance minimum entre la surface de
support des éléments de cuisson et la partie
inférieure de I’appareil est de 65-75 cm (cette
distance peut étre supérieure si les consignes
d’installation des éléments de cuisson
I’exigent).

- Ne couvrir ni obstruer aucune ouverture de
I’appareil.

- La fiche doit étre d’accés facile afin de pouvoir
la débrancher en cas d’urgence.

- Ne pas ajouter de trongons de tube
d’extraction en plus de ceux qui sont fournis
car cela peut entrainer un dysfonctionnement
de I’appareil.

- Vérifier que vous disposez des éléments
nécessaires pour I’installation avant de
commencer :

. Perceuse a percussion
e  Meéche de 8 mm
e  Tournevis Philips

ELEMENTS CONTENUS DANS LA BOITE

POUR L’ INSTALLATION (FIG.1) :

1. Vis de 4x30 mm (9 unités)

2. Vis de 3x10 mm (2 unités)

3. Chevilles (9 unités)

4. Support mural

5. Fixations de cheminée (2 unités) (Petite et
grande)

6. Cheminée inférieure

7. Cheminée supérieure

8. Clapets anti-retour (2 unités)
9. Tube de sortie

MONTAGE

- Si vous disposez d’une sortie vers I'extérieur,
votre hotte peut étre raccordée comme illustré
sur I’image ci-dessous avec une conduite
d’extraction (d’un diamétre intérieur de 150
mm).
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- REMARQUE : Avant I’installation, éteignez
I’appareil et débranchez-le de la prise de
courant.



- Avant de commencer, vous devez retirer les
filtres de graisse comme indiqué ci-apres, puis
vous devez appuyer sur le blocage et tirer vers
le bas :
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INSTALLATION POUR LA
VENTILATION EXTERIEURE :

- 1. Placez le support mural sur le mur et
marquez les 3 points a I’endroit ou il faut fixer
les vis. (Prendre comme référence les mesures
de la (Fig. 2).

- 2. Perforez 3 orifices de 8 mm et introduisez 3
chevilles.

- 3. Placez a nouveau le support mural et fixez-le
sur le mur avec les vis de 4x30 mm.
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- 4. Suspendez le corps de la hotte aspirante, et
le filtre étant retiré, vous pourrez voir les points
de fixation. Vous devez marquer ces deux
points, la retirer, et reproduire I’opération
précédente (perforer et placer les chevilles).
Nous suspendons a nouveau la hotte et nous
fixons deux vis supplémentaires de 4x30 mm.

- 5. Aprés avoir fixé la hotte, il faut fixer le clapet
anti-retour sur la sortie d’air de la maniére
suivante :

®

- 6. Connectez le tube sur la sortie de I’air de la
hotte aspirante de la maniéere suivante :

v

- REMARQUE : Il est recommandé d’utiliser un
ruban adhésif en toile pour mieux fixer et
sceller le tube autour de la sortie d’air.

- 7. Placez la cheminée inférieure sur la hotte
suspendue avec la petite fixation de la
cheminée située sur la partie postérieure,
marquez deux points sur le mur a I’endroit des
orifices de fixation de la cheminée.
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- 8. Retirez la cheminée inférieure et percez
deux orifices de 8 mm puis mettez en place la
petite fixation de la cheminée avec deux
chevilles et deux vis.




- 9. Placez la cheminée supérieure dans la
cheminée inférieure et situez-les sur la hotte
puis suspendez la cheminée inférieure sur la
petite fixation de la cheminée.
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- 10. Tirez sur la cheminée inférieure vers le
haut pour atteindre la hauteur souhaitée et
marquez les points de la grande fixation de la
cheminée sur le mur.

- REMARQUE : Si vous ne disposez pas d’une

sortie vers I’extérieur, le tube de sortie n’est
pas nécessaire et I’installation est identique a
la précédente, en omettant la partie de la
tuyauterie (mode de recirculation).

- Vous aurez besoin de deux filtres a carbone

pour fixer les odeurs. lls ne sont pas compris.

- Pour installer les filtres a carbone, retirez les

filtres de graisse comme indiqué
précédemment, encastrez les filtres dans
I’appareil et faites-les tourner dans le sens
horaire des deux cétés du moteur, comme
indiqué ci-apreés :

- 11. Percez deux orifices de 8 mm et placez la
grande fixation de la cheminée avec deux
chevilles et deux vis.
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- 12. Suspendez la cheminée supérieure sur la
grande fixation de la cheminée.

- REMARQUE : Vous pouvez également fixer la
cheminée supérieure avec deux petites vis
(3x10) de la maniére suivante :

- Vérifiez que le filtre est bien en place.
- REMARQUE : Lorsque le filtre a carbone est

raccordé, I’aspiration est réduite.




MODES

- L’appareil posséde 2 modes d’installation :
Mode de recirculation et mode d’extraction.

MODE D’EXTRACTION

- Le mode d’extraction expulse I’air vers
I’extérieur. Ce mode garantit un rendement
élevé, une capacité élevée et un niveau de
bruit réduit.
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MODE DE RECIRCULATION

- Le mode de recirculation élimine les mauvaises

odeurs grace a un filtre a carbone et réintroduit
I’air dans la cuisine. Ce mode est approprié
pour les espaces sans conduites d’extraction ;
il permet d’économiser de I’air et évite les
pertes thermiques vers I’extérieur.

- Pour ce mode, vous devez obtenir les filtres a

carbone et les installer comme indiqué dans la
partie sur I’installation. lls ne sont pas compris.
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MODE D'EMPLOI

CONSIGNES PREALABLES :
- Enlever le film de protection de I'appareil.

- Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.
- Assurez-vous que la tension sélectionnée sur

le sélecteur de tension soit la méme que celle
du réseau électrique.

UTILISATION :

- Brancher I’appareil au secteur.

- Mettre I’appareil en marche en actionnant I’un
des boutons de sélection de la vitesse (Fig. 3).

FONCTION ECLAIRAGE :

- L’appareil dispose de la fonction éclairage qui
permet d’éclairer I’espace situé sous I’appareil

(Fig. 3).

APRES UTILISATION DE L’APPAREIL :

- Arréter ’appareil en actionnant le bouton
d’arrét (Fig. 3).

SECURITE THERMIQUE :

- L’appareil dispose d’un dispositif de sécurité
qui le protége de toute surchauffe.

- Si I’appareil se déconnecte tout seul et que
vous ne parvenez pas a le reconnecter,
débranchez-le et attendez environ 15 minutes
avant de le rebrancher. S’il ne fonctionne
toujours pas, faites appel a I’un des services
d’assistance technique agréés.

CONSEILS PRATIQUES :

Il est recommandé de maintenir les filtres
propres car la graisse et la saleté dans les
filtres diminuent I’efficacité du moteur et font
augmenter sa consommation d’énergie.

- Ajuster la vitesse d’extraction en fonction de la
quantité de fumée. Si vous utilisez une vitesse
élevée avec peu de fumée, la consommation
d’énergie est supérieure.

NETTOYAGE

- Débrancher I’appareil du secteur et attendre
son refroidissement complet avant de le
nettoyer.

- Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide
imprégné de quelques gouttes de détergent et
le laisser sécher.

- Ne pas utiliser de solvants ni de produits au pH
acide ou basique tels que I’eau de Javel, ni de
produits abrasifs pour nettoyer I’appareil.

- Ne pas laisser pénétrer d'eau ni aucun autre
liquide par les ouvertures d’aération afin
d’éviter d’endommager les parties intérieures
de l'appareil.

- Ne pas immerger l'appareil dans I'eau ou dans
tout autre liquide, ni le passer sous un robinet.
Si I’appareil n’est pas maintenu dans un bon
état de propreté, sa surface peut se dégrader



et affecter inexorablement la durée de vie de
I’appareil et le rendre dangereux.

- Veillez a bien sécher toutes les pieces avant de
remonter I’appareil et de le ranger.
NETTOYAGE DES FILTRES EN ALUMINIUM

- Les filtres peuvent étre nettoyés a la main ou
au lave-vaisselle. Il est conseillé de les nettoyer
mensuellement.

- REMARQUE : Le nettoyage des filtres au lave-
vaisselle peut [égérement changer de couleur.

NETTOYAGE A LA MAIN :

- Retirez le filtre comme indiqué dans la section
d'installation.

- Brossez avec une brosse douce dans une
solution d'eau tieéde et une petite quantité de
savon liquide.

- N'utilisez pas de savon liquide seul car il peut
endommager le filtre.

- Aprés le nettoyage, laissez I'eau s'écouler et
séchez bien.

NETTOYAGE AU LAVE-VAISSELLE :

- Pour nettoyer le lave-vaisselle, sélectionnez un
programme a 60°C, placez le filtre
verticalement et dans le panier inférieur.

- Certains produits de nettoyage peuvent
décolorer le filtre de maniére permanente, bien
que cela n'affecte pas ses performances.

REMPLACEMENT DES AMPOULES
LED

- Vous devez acheter la piece de rechange
spécifique a votre modeéle.

- Pas a suivre :

1. Débranchez le capot du secteur.

2. Appuyez sur la LED pour pousser vers
l'intérieur.

3. Débranchez le connecteur.

4. Introduisez la nouvelle LED et appuyez
pour la placer a sa place.

5. Rebranchez le connecteur.

CHANGER LES FILTRES :

Filtre a carbone actif (si disponible). Son
remplacement est recommandé au moins une
fois par an ou toutes les 48 heures d’utilisation
de I’appareil.

- Filtre permanent en maille d’aluminium : pas
de remplacement.

ACCESSOIRES

- Vous pourrez vous procurer les consommables
aupres des distributeurs et des établissements
autorisés (filtres, ampoules, etc.) en fonction du
modele de I’appareil.

- Utiliser toujours des accessoires originaux,
spécifiquement créés pour votre modéle
d'appareil.

ANOMALIES ET REPARATION

- En cas de panne, appelez le numéro du
service clientéle indiqué sur la fiche de garantie
(a la fin de ce manuel). Ne pas tenter de
procéder aux réparations ou de démonter
I'appareil ; cela implique des risques.

POUR LES VERSIONS UE DU
PRODUIT ET/OU EN FONCTION DE
LA LEGISLATION DU PAYS
D’INSTALLATION :

ECOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT

- Les matériaux constitutifs de I'emballage de cet
appareil font partie d’un programme de
collecte, de tri et de recyclage. Si vous
souhaitez vous débarrasser du produit, merci
de bien vouloir utiliser les conteneurs publics
appropriés a chaque type de matériau.

- Le produit ne contient pas de substances
concentrées susceptibles d'étre considérées
comme nuisibles a I'environnement.

Ce symbole signifie que si vous

souhaitez vous défaire du produit, une

fois que celui-ci n’est plus utilisable,
[r— remette_zl-le, §uivant Ie_n méthode

appropriée, a un gestionnaire de
déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

Cet appareil est certifié conforme a la directive
2014/35/EU de basse tension, de méme qu’a la
directive 2014/30/EU en matiére de compatibilité
électromagnétique, a la directive 2011/65/EU
relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et a la directive
2009/125/EC pour la fixation d’exigences en
matiére d’écoconception applicable aux produits
liés a I'énergie.
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Les informations suivantes sont fournies conformément a I'étiquetage énergétique et a la conception

écologique :
Fiche
Marque : TAURUS TAURUS
PR60IXAL
Modeéle : PR60WHAL PR75IXAL
PR90IXAL
Consommation annuelle d’énergie (AEChote) (KW/a) 41.08 41,4
Catégorie d’efficacité énergétique : A A
Efficience de la dynamique des fluides (FDEpote) 29,8029,8029,8029,80 30,4
Catégorie d’efficience de la dynamique des fluides A A
Efficience de I'éclairage (LEnote) (Iux/W) 30,00 29,3
Catégorie d’efficience de I'éclairage A A
Efficience du filtrage de la graisse (GFEnotte) (%) 82,98 78,8
Catégorie d’efficience du filtrage de la graisse C C
Flux d'air minimum pour une utilisation normale (m®h) 407.26 412,5
il;ItLJe);gi\zlag g(iﬁr:)u(rpnflﬁ;lr une utilisation normale (vitesse 569.09 585.6
Niveau sonore a vitesse maximum (dB(A)) 71.2 68
Consommation électrique en mode attente (Ps) (W) 0,34 0,00
Consommation électrique en mode éteint (P,) (W) 0 0
Facteur d’augmentation temporaire (f) 0,93 0,9
Taux d’efficience énergétique (EElnote) 51,24 50,1
Flux d’air mesuré au point d’efficience maximum (Qgep) (M%h) 588.98 592,9
(F’Prgfswn de I'air mesurée au point d’efficience maximum (Pgep) 361.58 379
Flux d’air maximum (Qmax) (M%h) 588.98 592,9
;:l;i;sr:l?;e(a/iir)i(zw)d‘entrée mesurée au point d’efficience 114.93 119.4
Puissance nominale du systéme d’éclairage (W,) (W) 3 3
Eclairage moyen du systéme d’éclairage sur la surface de
cuisson (Emedia) (Iux) 90 88
Niveau de puissance acoustique (Lwa) (dB(A)) 71.2 68

Afin de déterminer la conformité aux exigences de conception écologique, et pour le calcul des
parametres d’étiquetage énergétique, les normes européennes EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13,

EN 50564 sont utilisées comme référence.




PORTUGUES

Caro cliente:

Obrigado por ter adquirido um eletrodoméstico
da marca TAURUS.

A sua tecnologia, design e funcionalidade,
aliados as mais rigorosas normas de qualidade,
garantir-lhe-do uma total satisfagao durante
muito tempo.

Leia atentamente este manual de instrugbes
antes de ligar o aparelho e guarde-o para
consultas futuras. A ndo observancia e
cumprimento destas instru¢des pode resultar em
acidente.

CONSELHOS E ADVERTENCIAS
DE SEGURANCA

- Este aparelho pode ser utilizado por
pessoas nao familiarizadas com a sua
utilizacéo, pessoas incapacitadas ou
criangas a partir dos 8 anos, desde que o
facam sob supervisdo ou tenham
recebido formagao sobre a utilizagao
segura do aparelho e compreendam os
perigos que este comporta.

- As criangas ndo devem brincar com o
aparelho.

- Alimpeza e a manuteng¢édo ndo devem

ser realizadas por criancas sem vigilancia.

- Néo flamear alimentos por baixo do
aparelho.

- Devera haver uma ventilagdo adequada
da divis&o, no caso de na divisdo onde 0
aparelho estiver instalado forem utilizados
simultaneamente outros aparelhos a gas
ou com outro tipo de combustivel.

- Recomenda-se limpar regularmente o
aparelho, a gordura acumulada no
aparelho e, em especial nos filtros,

PT

diminui a eficiéncia do produto e aumenta
0 risco de incéndio.

. ADVERTENCIA: Existe risco de incéndio

caso a limpeza do aparelho ndo seja
realizada conforme estas instrugdes.

- Se 0 cabo de alimentagio estiver

danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo servigo pds-venda ou por
pessoal semelhante qualificado com o fim
de evitar riscos.

- Este aparelho foi concebido

exclusivamente para uso doméstico, néo
para uso profissional ou industrial.

. ADVERTENCIA: As partes acessiveis

podem aquecer bastante quando se esta
a cozinhar.

- Antes de ligar o aparelho a corrente, verifique

se a tensao indicada na placa de carateristicas
corresponde a tensdo da rede.

- Ligue o aparelho a uma tomada com ligagao a

terra e com capacidade minima de 10
amperes.

- A ficha do aparelho deve coincidir com a

tomada de corrente elétrica. Nunca modifique a
ficha. Nao use adaptadores de ficha.

- Nao force o cabo elétrico. Nunca utilize o cabo

de alimentagéo para levantar, transportar ou
desligar o aparelho da corrente.

- Verifique o estado do cabo de elétrico. Os

cabos danificados ou entrelagados aumentam
o risco de choque elétrico.

- Nao toque na ficha de ligagdo com as maos

molhadas.

- Na&o utilize o aparelho se tiver o cabo elétrico

ou a ficha danificados.

- Se algum dos revestimentos do aparelho se

partir, desligue imediatamente o aparelho da
corrente para evitar a possibilidade de sofrer
um choque elétrico.

- Na&o utilize o aparelho se este caiu e se

existirem sinais visiveis de danos ou de fuga.

- Este aparelho nado deve ser utilizado no

exterior.



UTILIZAQAO E CUIDADOS:

Nao utilize o aparelho se os acessorios nao
estiverem devidamente montados.

- Nao utilize o aparelho se o dispositivo de
ligar/desligar nao funcionar.

- Desligue o aparelho da corrente quando néo
estiver a ser utilizado e antes de iniciar
qualquer operagéo de limpeza.

SERVICO:

- Certifique-se de que o servico de manutengéo
do aparelho é realizado por pessoal
especializado e que, caso o aparelho necessite
de consumiveis/pegas de substituicdo, estas
sejam originais.

- Qualquer utilizagédo inadequada ou em
desacordo com as instrugdes de utilizagao
pode ser perigosa e anula a garantia e a
responsabilidade do fabricante.

DESCRICAO

A Interruptores

B Valvula de um s6 sentido
C Filtro/s de aluminio

D Luzes

E Corpo

F Chaminé

INSTA LAQAO

Retire todo material de embalagem do interior
do aparelho.

- Certifique-se de que o ar evacuado nado &
enviado pelas condutas utilizadas para evacuar
fumos de outros aparelhos alimentados a gas
ou outro combustivel.

- Deverao ter-se em conta as regras aplicaveis a
evacuagéao do ar aquando da instalagédo deste
aparelho.

- Respeite as disposicdes legais referentes as
distancias de seguranga entre outros
elementos como tubagens, instalagcdes
elétricas, etc.

- A distancia minima entre a superficie de
suporte do fogao, ou outros elementos de
cozinha, e a parte inferior do aparelho é de 65-
75 cm (esta distancia pode ser maior se as
instrugdes de instalagéo dos elementos do
fogdo, ou outros elementos de cozinha, assim
o exigirem).

- Nao cubra nem obstrua nenhuma das
aberturas do aparelho.

- A ficha deve estar situada num local de facil
acesso para se poder desliga-la em caso de
emergéncia.

- Nao adicione novos trogos ao tubo de extracao
fornecido, ja que tal pode provocar um mau
funcionamento do aparelho.

- Certifique-se de que dispde dos elementos
necessarios para a instalagéo antes de
comegar a mesma:

. Berbequim de percusséo

. Broca de 8 mm

e  Aparafusadora Philips
ELEMENTOS DA CAIXA DE INSTALACAO
(FIG.1):
1. Parafusos de 4X30 mm (9 unids.)
2. Parafusos de 4X30 mm (2 unids.)
3. Buchas (9 unids.)
4. Suporte de parede

5. Suportes da chaminé (2 unids.) (Pequeno e
grande)

6. Chaminé inferior

7. Chaminé superior

8. Valvulas de um so6 sentido (2 unids.)
9. Tubo de escape

MONTAGEM

- Se a divisdo possui uma saida para o exterior,
0 seu exaustor pode ser ligado como indicado
na imagem abaixo, mediante um tubo de
extragdo (com didmetro interior de 150 mm).
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- NOTA: Antes da instalagéo, desligue o
aparelho e retire o cabo de alimentagdo da
tomada.
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- Antes da instalagao, deve retirar os filtros de
gordura, como indicado a seguir, carregue nas
patilhas de blogueio e puxe-os para baixo.
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INSTALAGAO PARA VENTILACAO
EXTERIOR:

- 1. Coloque o suporte de parede na parede e
marque os 3 pontos onde os parafusos
deverao ser fixados. (use, como referéncia as
medidas da (Fig.2).

- 2. Perfure 3 orificios de 8 mm e introduza ai as
3 buchas.

- 3. Coloque novamente o suporte de parede na

parede e fixe-o com os parafusos de 4X30 mm.
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- 4. Coloque o corpo do exaustor sem o filtro e
podera ver mais pontos de fixacdo. Marque
estes pontos, retire o corpo do exaustor e
repita o processo anterior (perfurar e colocar
as buchas). Torne a colocar o exaustor e fixe-o
com os parafusos de 4X30 mm.

- 5. Agora que o corpo do exaustor esta
colocado, deve fixar a vélvula de sentido Unico
na saida de ar da seguinte maneira:

®

- 6. Conecte o tubo de escape na saida de ar do

corpo do exaustor da seguinte maneira:

¥

- NOTA: Recomenda-se usar fita isolante para

fixar e selar melhor o tubo de escape a volta da
saida de ar.

- 7. Coloque a chaminé inferior sobre o corpo do

exaustor com o suporte pequeno da chaminé
colocado na parte posterior, marque dois
pontos na parede na posigao dos orificios do
suporte da chaminé.

- 8. Retire a chaminé inferior, faga dois furos de

8 mm e fixe o suporte pequeno da chaminé
com as buchas e os parafusos.

~
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- 9. Coloque a chaminé superior na chaminé

inferior, coloque-as sobre o corpo do exaustor
e cologue a chaminé inferior no suporte
pequeno da chaminé.
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- 10. Estique a chaminé superior para cima até
alcancar a altura desejada e marque os pontos
do suporte grande da chaminé na parede.

- 11. Faga dois furos de 8 mm e fixe o suporte
grande da chaminé com as buchas e os
parafusos.
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- 12. Coloque a chaminé superior no suporte
grande da chaminé.

- NOTA: Pode também fixar a chaminé superior
com os dois parafusos pequenos (3X10) da
seguinte maneira:

- NOTA: Se a divisdo ndo possui uma saida
para o exterior, o tubo de escape néo &
necessario e a montagem segue 0s mesmos
passos que o indicado anteriormente, saltando
a parte da montagem do tubo (modo de
recirculacéo).

- Necessitara dos filtros de carvao para absorver
os odores, que nao estéo incluidos.

- Para instalar os filtros de carvéao, retire os
filtros de gordura, como anteriormente

explicado, insira os filtros no exaustor e rode-
os no sentido dos ponteiros do relégio em
ambos os lados do motor, como se mostra a
sequir:

- Certifique-se de que o filtro esta bem fixo.

- NOTA: Quando o filtro de carvao esta
colocado, o poder de sucgao € menor.

MODOS

- O aparelho tem 2 modos de instalagdo: Modo
de recirculagéo e modo de extragado.

MODO DE EXTRACAO

- O modo de extragdo expulsa o ar para o
exterior. Este modo garante um alto
rendimento, alta capacidade e baixo nivel de
ruiido.
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MODO DE RECIRCULAGAO

- O modo de recirculagéo elimina os maus
odores através de um filtro de carvao e
reintroduz o ar na cozinha. Este modo é
adequado para divisdes sem condutas de
extragdo, permite poupar ar e evita perdas de
calor para o exterior.

- Para este modo, necessita de obter os filtros
de carvao e instala-los como indicado na
seccdo de montagem, ndo vém incluidos.

MODO DE UTILIZACAO

NOTAS PARA ANTES DA UTILIZACAO:
- Retire a pelicula protetora do aparelho.

- Certifique-se de que retirou todo o material de
embalagem do produto.

- Certifique-se de que a tenséo selecionada no
seletor de voltagem coincide com a tensédo de
rede.

UTILIZAGAO:
- Ligue o aparelho a corrente elétrica.

- Coloque o aparelho em funcionamento,
acionando um dos botdes seletores de
velocidade (Fig.3).

FUNGAO DE ILUMINACAO:

- O aparelho dispde de uma fungdo de
iluminacéo, que permite iluminar a area de
trabalho abaixo do aparelho (Fig.3).

UMA VEZ CONCLUIDA A UTILIZACAO DO

APARELHO:

- Pare o aparelho, acionando o botao de
ligar/desligar (Fig. 3).

PROTETOR TERMICO DE SEGURANCA:

- O aparelho dispde de um dispositivo térmico
de seguranca que o protege de qualquer
sobreaquecimento.
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- Se o aparelho se desligar sozinho e ndo se
voltar a ligar, desligue-o da corrente e aguarde
15 minutos antes de o ligar novamente. Se
continuar sem funcionar, dirija-se a um dos
Servigos de Assisténcia Técnica autorizados.

CONSELHOS PRATICOS:

- Recomenda-se manter os filtros limpos, a
gordura e a sujidade nos filtros diminui a
eficiéncia do motor, aumentando o consumo de
energia.

- Ajuste a velocidade de extragao de acordo com
a quantidade se fumo, trabalhar a grandes
velocidades com pouco fumo consume mais
energia.

LIMPEZA

- Desligue o aparelho da corrente e deixe-o
arrefecer antes de iniciar qualquer operagao de
limpeza.

- Limpe o aparelho com um pano huimido com
algumas gotas de detergente e seque-o de
seguida.

- Nao utilize solventes, produtos com um fator
pH acido ou basico como a lixivia, nem
produtos abrasivos para a limpeza do
aparelho.

- N&o deixe entrar agua ou outro liquido pelas
aberturas de ventilagdo para evitar danos nas
partes operativas interiores do aparelho.

- Nunca mergulhe o aparelho dentro de agua ou
em qualquer outro liquido, nem o coloque
debaixo da torneira.

- Se o aparelho nao for mantido limpo, a sua
superficie pode degradar-se e afetar de forma
irreversivel a duragéo da vida do aparelho e
conduzir a uma situagao de perigo.

- Em seguida, seque todas as pecas antes de
monta-las e guarda-las.
LIMPANDO OS FILTROS DE ALUMINIO

- Os filtros podem ser limpos a méo ou com a
magquina de lavar louga. E aconselhavel limpa-
los mensalmente.

- NOTA: A limpeza dos filtros na maquina de
lavar louga pode mudar ligeiramente de cor.



LIMPEZA DAS MAOS:

- Remova o filtro conforme mostrado na segéo
de instalacao.

- Pincele com uma escova macia em uma
solugédo de agua morna e uma pequena
quantidade de sabéo liquido.

- N&o use sabéo liquido sozinho, pois isso pode
danificar o filtro.

- Ap0s a limpeza, deixe a agua escorrer e seque
bem.

LIMPEZA DA MAQUINA DE LAVAR LOUGA:

- Para limpar a maquina de lavar louga,
selecione um programa a 60°C, coloque o filtro
na vertical e no cesto inferior.

- Alguns produtos de limpeza podem descolorir
o filtro permanentemente, embora isso ndo
afete seu desempenho.

SUBSTITUICAO DAS LAMPADAS
LED

- Vocé deve adquirir a peca de reposigao
especifica para o seu modelo.
- Passos a seguir:
1. Desligue o exaustor da corrente.
2. Pressione o LED para empurrar para o
interior.
3. Desconecte o conector.
4. Introduza o novo LED e empurre para
colocéa-lo em seu lugar.
5. Reconecte o conector.

SUBSTITUIC}AO DOS FILTROS:

Recomenda-se a substitui¢cdo do filtro de
carvao ativo (se o utilizar) pelo menos uma vez
por ano ou por cada 48 horas de utilizagado do
aparelho.

- O filtro permanente em malha de aluminio néo
necessita de substituicao.

CONSUMIVEIS

- Os consumiveis (filtros, lampadas, etc.) para o
seu modelo de aparelho poderao ser
adquiridos nos distribuidores e
estabelecimentos autorizados.

- Utilize sempre consumiveis de origem,
concebidos especificamente para o seu
modelo de aparelho.

ANOMALIAS E REPARACAO

Em caso de avaria, contactar o servigo de
apoio ao cliente indicado na pagina da garantia
(que se encontra no final deste manual). Nao
tente desmontar ou reparar o aparelho vocé
mesmo ja que esta acarreta perigos.

PARA AS VERSOES EU DO
PRODUTO E/OU CASO APLICAVEL
NO SEU PAIS:

ECOLOGIA E RECICLAGEM E DO PRODUTO

- Os materiais que constituem a embalagem
deste aparelho estdo integrados num sistema
de recolha, classificagéo e reciclagem. Se
desejar elimina-los, utilize os contentores de
reciclagem colocados a disposi¢céo para cada
tipo de material.

- O produto esta isento de concentragdes de
substancias que possam ser consideradas
nocivas para o ambiente.

Este simbolo significa que se desejar
desfazer-se do produto depois de
terminada a sua vida util, deve entrega-
mmmm o através dos meios adequados ao
cuidado de um gestor de residuos
autorizado para a recolha seletiva de Residuos
de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE).

Este aparelho cumpre a Diretiva 2014/35/EU de
Baixa Tensao, a Diretiva 2014/30/EU de
Compatibilidade Eletromagnética, a Diretiva
2011/65/EU sobre restricdes a utilizagao de
determinadas substancias perigosas em
aparelhos elétricos e eletronicos e a Diretiva
2009/125/EC sobre os requisitos de design
ecoldgico aplicavel aos produtos relacionados
com a energia.



A seguinte informagéo diz respeito a etiqueta de eficiéncia energética e ao design ecoldgico:

Ficha
Marca comercial TAURUS TAURUS
PR60IXAL
Modelo: PR60WHAL PR75IXAL
PR90IXAL
Consumo anual de energia(AECexaustor) (KW/a) 41.08 41,4
Classe de eficiéncia energética A A
Eficiéncia fluidodinamica (FDE exaustor) 29,8029,8029,8029,80 30,4
Classe de eficiéncia fluidodindmica A A
Eficiéncia de lluminagdo (LEexaustor) (IUX/W) 30,00 29,3
Classe de eficiéncia de iluminacao A A
Eficiéncia da filtragem de gordura (GFEexaustor) (%) 82,98 78,8
Classe de €eficiéncia da filtragem de gordura C C
Fluxo de ar minimo em utilizagdo normal (m*h) 407.26 412,5
\Ijlelfé(;g:de;rir:tgzlsr?vc;;a?:ng/tgl)zagao normal (excluindo 569.09 585.6
Nivel de ruido na velocidade maxima (dB(A)) 71.2 68
Consumo de energia no modo espera (Ps) (W) 0,34 0,00
Consumo de energia no modo desligado (Ps) (W) 0 0
Factor de incremento temporario (f) 0,93 0,9
indice de eficiéncia energética (EElexaustor) 51,24 50,1
Fr::13>/<rc‘>)de ar medido no ponto de méaxima eficiéncia (Qgep) 588.98 592.9
E’Prgfsao de ar medida no ponto de maxima eficiéncia (Pgep) 361.58 379
Fluxo de ar maximo (Qmax) (m%h) 588.98 592,9
Poténcia elétrica de entrada medida no ponto de maxima
eficiéncia (Wags) (W) P 114.93 19,4
Poténcia nominal do sistema de iluminagdo (W,) (W) 3 3
lluminancia média do sistema de iluminagdo na superficie de
c0zinha (E peg) (LX) 9% 88
Nivel de poténcia acustica (Lwa) (dB(A)) 71.2 68

Para determinar o cumprimento dos requisitos do design ecoldgico e para o calculo dos parametros
da etiqueta de eficiéncia energética, tomou-se como referéncia as normas Europeias EN 61591, EN
60704-3, EN 60704-13 e EN 50564 .



CATALA

Distingit client:
Li agraim que s'hagi decidit per la compra d'un
producte de la marca TAURUS

La seva tecnologia, disseny i funcionalitat,
juntament amb el fet de superar les més estrictes
normes de qualitat li comportaran total satisfaccio
durant molt de temps.

Llegir atentament aquest fullet d'instruccions
abans de posar I'aparell en marxa i guardar-lo
per a posteriors consultes. La no observacié i
compliment d'aquestes instruccions poden
comportar com a resultat un accident.

CONSELLS | ADVERTIMENTS DE

SEGURETAT

- Aquest aparell el poden fer servir nens de
mes de 8 anys i persones amb capacitats
fisiques, sensorials 0 mentals reduides o
falta d'experiéncia i coneixement, sempre
que tinguin una supervisio o una formacio
adequada per fer servir laparell duna
manera segura i entenguin els riscos que
implica.

- Els nens no han de jugar amb l'aparell.

- La neteja i el manteniment a realitzar per
l'usuari no 'han de realitzar els nens sens
supervisio

- No flamejar aliments sota I'aparell.

- Ha d'estar prevista una ventilacio
adequada de la sala, si en la mateixa sala
on s'instal-li 'aparell poden utilitzar-se
simultaniament altres aparells alimentats
a gas o un altre combustible.

- Es recomana netejar [aparell
regularment, el greix acumulat en laparell
especialment en els filtres, disminueix les
prestacions del producte i incrementa el
risc d'incend..
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- ADVERTIMENT: Existeix el risc d'incendi

en cas que la neteja de l'aparell no es
realitzi conforme a aquestes instruccions.

- Si el cable d'alimentacio esta malmeés, ha

de ser substituit pel fabricant, pel servei
postvenda o per personal qualificat similar
per tal d'evitar un perill.

- Aquest aparell esta pensat unicament per

aun Us domestic, no per a Us
professional o industrial.

- ADVERTIMENT: Les parts accessibles

poden escalfar-se quan s'estan utilitzant
aparells de coccio.

- Abans de connectar I'aparell a la xarxa,

verificar que el voltatge indicat en la placa de
caracteristiques coincideix amb el voltatge de
xarxa.

- Connectar I'aparell a una base de presa de

corrent proveit de presa de terra i que suport
com a minim 10 amperes.

- L’endoll de I'aparell ha de coincidir amb la base

eléctrica de la presa de corrent. Mai modificar
I'endoll. No usar adaptadors d’endoll.

- No forgar el cable eléectric de connexié. Mai

usar el cable eléctric per a aixecar, transportar
o desendollar I'aparell.

- Verificar I'estat del cable eléctric de connexid.

Els cables danyats o embullats augmenten el
risc de xoc eléctric.

- No tocar I'endoll de connexié amb les mans

mullades.

- No utilitzar I'aparell amb el cable eléctric o

I'endoll danyat.

- Si alguna de les envolvents de I'aparell es

trenca, desconnectar immediatament I'aparell
de la xarxa per a evitar la possibilitat de sofrir
un xoc electric.

- No utilitzar I'aparell si ha caigut, si hi ha

senyals visibles de danys, o si existeix fuita

- Aquest aparell no és adequat per a Us en

exteriors.



UTILITZACIO | CURES:

No usar I'aparell si els seus accessoris no
estan degudament acoblats.

- No usar I'aparell si el seu dispositiu de posada
en marxa/desconnexié no funciona.

- Desendollar I'aparell de la xarxa quan no s'usi i
abans de realitzar qualsevol operacié de
neteja.

SERVEL:

- Cerciorar-se que el servei de manteniment de
I'aparell sigui realitzat per personal
especialitzat, i a cas de precisar
consumibles/recanvis, aquests siguin originals.

- Tota utilitzacié inadequada, o en desacord amb
les instruccions d'us, pot comportar perill,
anul-lant la garantia i la responsabilitat del
fabricant.

DESCRIPCIO

A Interruptors

B Valvula d'una via
C Filtre/s d'alumini
D Llums

E Cos

F Xemeneia
INSTAL-LACIO

- Assegurar-se de retirar tot material
d'embalatge de l'interior de I'aparell.

- Assegurar-se que l'aire evacuat, no sigui enviat
per conductes que s'utilitzin per a evacuar
fums d'altres aparells alimentats per gas o un
altre combustible.

- Els reglaments particulars i que li siguin
aplicables referents a l'evacuacié d'aire hauran
de tenir-se en compte en la instal-lacié
d'aquest aparell.

- Respectar les disposicions legals referents a
distancies de seguretat amb altres elements
com ara canonades, conduccions eléctriques,
etc....

- La distancia minima entre la superficie de
suport dels elements de coccié i la part inferior
de I'aparell és de 65-75 cm (esta distancia pot
ser major si les instruccions d'instal-lacié dels
elements de coccid aixi ho exigeixen).

- No cobrir ni obstruir cap de les obertures de
I'aparell.

- L’endoll ha de ser faciiment accessible per a
poder desconnectar-la en cas d'emergéncia.

- No afegir nous trams al tub d'extraccio
subministrat, ja que pot provocar un mal
funcionament de I'aparell.

- Asseguri's de disposar dels elements
necessaris per a la instal-lacié abans de
comengar:

. Trepant percutor
e Brocade8 mm
e  Tornavis Philips
ELEMENTS QUE CONTE LA CAIXA PER A LA
INSTAL-LACIO (FIG.1):
1. Caragols de 4X30 mm (9 unitats)
2. Caragols 3X10 mm (2 unitats)
3. Tacs (9 unitats)
4. Suport de paret
5. Penjadors de xemeneia (2 unitats) (Petit i
gran)
6. Xemeneia inferior
7. Xemeneia superior
8. Valvules d'una via (2 unitats)
9. Tub d'escapament

MUNTATGE

- Si té una sortida a I'exterior, la seva campana
es pot connectar com es mostra en la imatge
de baix mitjancant un conducte d'extraccio
(amb un diametre interior de 150 mm).

. P 722
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- NOTA: Abans de la instal-laci6, apagui la unitat
i desendolli-la de la presa de corrent.

- Abans de la instal-lacio, ha de llevar els filtres
de greix com es mostra a continuacio, ha de
pressionar el bloqueig i tirar cap avall:

== _ =
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INSTAL-LACIO PER A VENTILACIO - 6. Connecti el tub d'escapament a la sortida
EXTERIOR: d'aire de la campana extractora de la segiient
manera:

- 1. Col-loqui el suport de paret en la paret i
marqui els 3 punts on s'han de fixar els
caragols. (com a referéncia prengui les *
mesures de la (Fig.2).

- 2. Perfori 3 orificis de 8 mm i introdueixi 3 tacs

alli.
- 3. Col-loqui novament el suport de paret i fixi'l /
en la paret amb els caragols de 4X30 mm.
- NOTA: Es recomana usar cinta americana per
a fixar i segellar millor el tub d'escapament al

5 5 5 Sy voltant de la sortida d'aire.

i = SN . 7. Col-loqui la xemeneia inferior sobre la
campana penjada amb el penjador de
xemeneia petit col-locat en la part posterior,

X3 ng marqui dos punts en la paret en la posici6 dels

orificis del penjador de xemeneia.

- 4. Penja el cos de la campana extractora i amb . -,
el filtre retirat podras veure dos punts de fixacio
més. Has de marcar aquests dos punts, retirar-
la i repetir el que s'ha fet anteriorment (perforar
i col-locar tacs). Tornem a penjar la campana i
fixem dos caragols més de 4X30 mm.

- 8. Retiri la xemeneia inferior i trepi dos orificis
de 8 mm i fixi el penjador de xemeneia petit
amb dos tacs i dos caragols.

%
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- 5. Ara que la campana esta penjada, ha de \gl 25 ~

fixar la valvula d'una via a la sortida d'aire de la

segiient manera: E
X2 HXZ
- 9. Col-loqui la xemeneia superior en la
xemeneia inferior i col-loqui-les sobre la
campana i pengi la xemeneia inferior en el
penjador de xemeneia petit.




- 10. Tiri de la xemeneia superior cap amunt fins
que aconsegueixi l'altura requerida i marqui els
punts del penjador gran de la xemeneia en la
paret.

- 11. Trepi dos orificis de 8 mm i fixi el penjador
de xemeneia gran amb dos tacs i dos caragols.

=

- 12. Pengi la xemeneia superior al penjador de
xemeneia gran.

- NOTA: També pot fixar la xemeneia superior
amb dos caragols petits (3X10) de la segiient
manera:

- NOTA: Si no té una sortida a l'exterior, el tub
d'escapament no és necessari i la instal-lacio
és la mateixa que abans saltant la part de la
canonada (manera de recirculacio).

- Necessitara dos filtres de carb6 per a atrapar
les olors, no estan inclosos.

- Per a instal-lar els filtres de carbo, retiri els

filtres de greix com es va explicar anteriorment,
endoll els filtres en la unitat i giri'ls en el sentit

de les agulles del rellotge en tots dos costats
del motor, com es mostra a continuacio:

- Asseguri's que el filtre estigui ben bloquejat.

- NOTA: Quan el filtre de carb6 esta connectat,
la succié sera menor.

MODES

- L'aparell t¢ 2 modes d'instal-laci6: Mode de
recirculacié i mode d'extraccio.

MODE D'EXTRACCIO

- Expulsa l'aire cap a I'exterior. Aquest mode
garanteix un alt rendiment, alta capacitat i baix
nivell de soroll.

| !
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MODE DE RECIRCULACIO

- El mode de recirculacié elimina les males olors
per mitja d'un filtre de carbd i re-introdueix I'aire
en la cuina. Aquest mode és adequat per a
habitacions sense conductes d'extraccio,
permet estalviar aire i evita perdues termiques
a l'exterior.

- Per a aquest mode, necessita obtenir els filtres
de carb¢ i instal-lar-los com s'explica en la part
d'instal-lacio, no estan inclosos.




INSTRUCCIONS D'US

NOTES PREVIES A L'US:
- Retiri el film protector de I'aparell.

- Asseguri's que ha retirat tot el material
d'embalatge del producte.

- Asseguri's que la tensi6 seleccionada en el
selector de voltatge, coincideix amb la tensio
de xarxa.

Us:
- Endollar I'aparell a la xarxa eléctrica.

- Posar I'aparell en marxa, accionant un dels
botons selectors de velocitat (Fig.3).

FUNCIO LLUM:

- L'aparell disposa de la funcié llum, que permet
il-luminar 'area de treball de sota l'aparell

(Fig.3).

UNA VEGADA FINALITZAT L'US DE
L'APARELL:

- Parar I'aparell, accionant el boté de
desconnexid (Fig. 3).

PROTECTOR TERMIC DE SEGURETAT:

- L'aparell disposa d'un dispositiu térmic de
seguretat que protegeix I'aparell de qualsevol
sobreescalfament.

- Sil'aparell es desconnecta per si mateix i no
torna a connectar-se, procedir a desendollar-lo
de la xarxa, esperar uns 15 minuts abans de
tornar a connectar-lo, Si segueix sense
funcionar, acudir a un dels serveis
d'assisténcia técnica autoritzats.

CONSELLS PRACTICS:

Es recomana mantenir els filtres nets, el greix i
la bruticia en els filtres disminueix I'eficiencia
del motor incrementant el seu consum
d'energia.

- Ajustar la velocitat d'extraccié segons la
quantitat de fum, treballar a grans velocitats
amb poc fum consumeix més energia.

NETEJA

- Desendollar I'aparell de la xarxa i deixar-lo
refredar abans d'iniciar qualsevol operacié de
neteja.

- Netejar I'aparell amb un drap humit impregnat
amb unes gotes de detergent i assecar-lo
després.

- No utilitzar dissolvents, ni productes amb un

factor pH acid o basic com el lleixiu, ni
productes abrasius, per a la neteja de I'aparell.

- No deixi entrar aigua o un altre liquid per les
obertures de ventilacié per a evitar danys en
les parts operatives interiors de I'aparell.

- No submergir I'aparell en aigua o un altre
liquid, ni posar-lo sota l'aixeta.

- Si l'aparell no es manté en bon estat de neteja,
la seva superficie pot degradar-se i afectar de
manera inexorable la durada de la vida de
I'aparell i conduir a una situacio perillosa.

- A continuacio, assequi totes les peces abans
del seu muntatge i guardat.

NETEJA DELS FILTRES D'ALUMINI

- Els filtres es poden netejar a ma o amb el
rentavaixella. Es aconsellable que es netegin
mensualment.

- NOTA: Si neta els filtres en el rentavaixella
poden canviar lleugerament de color.

NETEJA A MA:

- Retirar el filtre tal com es mostra en la seccio
d'instal-lacio.

- Raspallar amb un raspall suau en una solucid
d'aigua tébia i una petita quantitat de sabo
liquid.

No cal usar sabd liquid sol ja que pot danyar el
filtre.

- Després de la neteja, cal deixar que I'aigua
s'escorri i assecar bé.

NETEJA EN RENTAVAIXELLA:

- Per a netejar al rentavaixella cal seleccionar
algun programa a 60 °C, posar el filtre en
forma vertical i en la cistella inferior.

- Alguns productes de neteja poden descolorir el
filtre permanentment, encara que aixd no
afectara el seu rendiment.



CANVI DE LES BOMBETES LED PER A LES VERSIONS EU DEL
- Ha d'adquirir el recanvi especific per al seu PRODUCTE I/O EN EL CAS QUE AL
model. SEU PAIS APLIQUI:

- Passos a seguir: ECOLOGIA | RECICLABILITAT DEL
1. Desconnectar la campana de la xarxa PRODUCTE

eléctrica.
2. Exercir pressio sobre el LED per a
empenyer cap a la part interior.

- Els materials que constitueixen I'envas
d'aquest aparell, estan integrats en un sistema
de recollida, classificacio i reciclatge d'aquests.

3. Desconnectar el connector. Si desitja desfer-se d'ells, pot utilitzar els

4. Introduir el nou LED i empényer per a contenidors publics apropiats per a cada tipus
col-locar en el seu lloc. de material.

5. Tornar a connectar el connector. - El producte esta exempt de concentracions de

substancies que es puguin considerar nocives

per al medi ambient.
CANVI DE FILTRES:

- Filtre de carbé activat (si es disposa d'ell), es Aquest simbol significa que si desitja
recomana la seva substituci6 almenys una K desfer-se del producte, una vegada
L

vegada a I'any o cada 48 hores d'Us de transcorreguda la vida d'aquest, ha de

Iaparell. dipositar-lo pels mitjans adequats a les
- Filtre permanent de malla d'alumini, no mans d'un gestor de residus autoritzat
requereix substitucio. per a la recollida selectiva de Residus d'Aparells

Eléctrics i Electronics (RAEE).
CONSUMIBLES

Aquest aparell compleix amb la Directiva

En els distribuidors i establiments autoritzats 2014/35/EU de Baixa Tensio, amb la Directiva
é?s podran adaquirir els consumibles (com ara; 2014/30/EU de Compatibilitat Electromagnética,
filtres, bombetes...) per al seu model d'aparell. amb la Directiva 2011/65/EU sobre restriccions a
- Usar sempre consumibles originals, dissenyats la utilitzacié de determinades substancies
especificament per al seu model d'aparell. perilloses en aparells eléctrics i electronics i amb

la Directiva 2009/125/EC sobre els requisits de
. disseny ecologic aplicable als productes

ANOMALIES | REPARACIO relacionats amb I'energia.
- En cas d'avaria cridar al teléfon d'atencié al

client indicat en la fulla de garantia (que trobés

al final d'aquest manual). No intenti desmuntar

o reparar l'aparell vosté mateix ja que pot

existir perill.



La seglient informacié és respecte a I'etiquetatge energetic i el disseny ecologic:

Fitxa
Marca comercial: TAURUS TAURUS
PR60IXAL
Model: PR60WHAL PR75IXAL
PR90IXAL
Consum anual d'energia (AEC ampana) (KW/a) 41.08 41,4
Classe d'eficiencia energética: A A
Eficiencia fluidodinamica (FDE campana) 29,8029,8029,8029,80 30,4
Classe d'eficiéncia fluidodinamica A A
Eficiencia d'll-luminacid (LEcampana) (Iux/h) 30,00 29,3
Classe d'eficiéncia d'il-luminacié A A
Eficiéncia filtrat grassa (GFE campana) (%) 82,98 78,8
Classe d'eficiencia de filtrat de greix C C
Minim flux d'aire en Gs normal (m%h) 407.26 412,5
I(\:Ig/(}ls flux d'aire en Us normal (exclosa velocitat intensiva) 569.09 585.6
Nivell sonor en maxima velocitat (dB(A)) 71.2 68
Consumeixi eléctric en manera d'espera (Ps) (W) 0,34 0,00
Consum eléctric en manera apagada (P,) (W) 0 0
Factor d'increment temporal (f) 0,93 0,9
index d'eficiéncia energética (EEl campana) 51,24 50,1
F#)/(hc;'aire mesurat en el punt de maxima eficiéncia (Qgep) 588.98 5092.9
F;Z?Sié d'aire mesura en el punt de maxima eficiencia (Pgep) 361.58 379
Flux d'aire maxim (Qmax) (m*/h) 588.98 592,9
Poténcia eléctrica d'entrada mesurada en el punt de maxima
eficiéncia (Wags) (W) P 114.93 19,4
Poténcia nominal del sistema d'il-luminacio (W.) (W) 3 3
Luminancia mitjana del sistema d'il-luminacié en la superficie
de cocCid (Emedia) (Iux) 90 88
Nivell de poténcia acustica (Lwa) (dB(A)) 71.2 68

Per a determinar el compliment amb els requisits de disseny ecologic i per al calcul dels parametres
d'etiquetatge energétic les normatives europees EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13, EN 50564 son

preses com a referéncia.




BbJIFAPCKU

YBaxaemu KrmeHTH,

Bnarogapum Bu, 4ye 3aKkynuxTte enektpoypes c
mapkata TAURUS.

HeroBarta TexHonorusi, AM3avH un
YHKLMOHANHOCT, Hapep ¢ dakTa, 4ye
HaABULLABA N HAN-CTPUKTHUTE HOPMU 33
KayecTBO LWe Bu [oCTaBAT AbNTOBPEMEHHO U
MbIIHOLEHHO YA0BMNETBOPEHUE.

MpoyeTeTe BHUMATENHO Ta3u Gpoluypa, npeau
[a nycHeTe ypefa B AeiicTBue. 3anasete 5 3a
no-HaTaTbLUHK crpaBku. HecbobpassiBaHeTo ¢
HacTosILLMTE yKasaHWUs MOXe Aa AoBeAe A0
npou3LlecTBue.

CBbBETU U NPEAYNPEXAEHUA
3A BE3OINACHOCT.

- YpeawT Moxe fa 6be 13non3saH ot
Xopa, HeymeeLLm Aa BopassT ¢ TO3W BUA
MPOLYKTH, Xopa C PM3N4eCKu
yBPEXOaH!s Unn AeLia Hag 8 roguHu, Ho
CaMO 1 eAUHCTBEHO ako Ce HaMmupar o
Ha[30pa Ha HsIKOW Bb3PaCTEH YOBEK MI
aKo npeaBapuUTeriHO UM e 0BSICHEHO Kak
Be3onacHo Aa v3nornaear ypeaa, a CbLo
1 aKo pasbupaT HarM4YHITE PUCKOBE.

- 3abpaHsiBa ce feua aa urpast ¢
anapara.

- Mo4ncTBaHeTO 1 NoaapLXKKaTa NPy
yrotpeba He bvea fa 6baat
OCbLLECTBABaHY OT Aeua 6e3 Haazop.

- He npurotssitTe xpaHa tum "coriambe”
rog ypeaa.

- B cnyyan, Ye B NOMeLLEHNETO, KbETO €
MOCTaBeH ypeabT e4HOBPEMEHHO C TOBA
Ce W3nornaeaT Apym ypeay, 3axpaHBaHm
C ra3-nponaH urv pyro ropueo,
3aAbIDKUTENHO € fa Ce Npeasuam
MpaBWHO NMPOBETPEHNE 33
MOMELLIEHNETO.
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. MperopbyBa ce ypedsT Ab Gbae

MOYMCTBaH peaoBHO. HatpynaHaTa
Ma3HuHa B ypeda v ocobeHo, no
curnTpuTe Hamasnsea eqYeKTMBHOCTTA Ha
ypeza v yeenuyasa pucka ot noxap.

- BHUMAHME: Ako anapaTtsT He ce

NoYnCTBa ChbITIAaCHO YKa3aHUATa,
Bb3MOXXHO € 1a Bb3HUKHE MoXap.

- B cnyyan, ye 3axpaHBaLLmsT kaben e

MoBpeaeH, CbLUMST crieapa aa 6bae
3aMeHeH OT Mpou3BoaMTENS, OT
cnyxbata 3a nogapbkKka unv nogobeH
KBanmduLUMpaH nepcoHarn, ¢ uen ga
Obae 13berHaTo Npou3LLECTBME.

- Toau ypen e NpeHasHa4YeH eavHCTBEHO

3a B1ToBM HyXaW, a He 3a
npodbecrioHanHa U NpoMMLLINEHa
ynotpeba.

- BHUMAHMUE: Korato ce uanonssar

roTBapCku ypeau, AOCTbMHUTE YacTu
MOrar a ce 3arpeAr.

- lMpeaw fa cebpxeTe ypeda KbM Mpexara,

npoBepeTe, Aanu NOCOYeHOTOo Ha TabernkaTa ¢
TEXHUYECKNTE XapaKTEPUCTVKU HaNpexXeHne
CbBMaja C HanpexXeHWeTo Ha enekTpuyeckara
Mpexa.

- Bkniovete ypeaa B 3a3eMeH U3TOYHUK Ha

enekTpuYeckn ToK, n3abpxaLy Han-manko 10
amnepa.

. LLLeI'ICGJ'I'bT Ha ypefa cnenBa ga cbBnaga no

BWA C EMEKTPUYECKUS KOHTAKT. B HMKakbB
crnyyaw He NpoMeHsTe B1aa Ha wencena. He
13non3BanTe aganTopu 3a Lencena.

- He yl'lpa)KHﬂBaVlTe cuna BbpXy enekTpuveckna

kaben. B HukakbB criyyan He nsnonasaviTte
enekTpuyeckusi kaben 3a nosauraqe,
npeHacsiHe Unu U3KnioYBaHe Ha anapaTa.

- [poBepsiBaiTe YECTO CbLCTOSIHUETO Ha

3axpaHBaLusi kaben. Ako kabenbT e noBpeaeH
WK 3ansieTeH, onacHoCTTa OT eNeKTpUYecku
yAap HapacTsa.



He pokocBaliTe Lencena 3a BKMOYBaHe B
MpexaTa C MOKpU pbLie.

He unsnonseaiite ypeaa npu nospeaeH katen
unu wencern.

- AKo HSIKOS BbHLUHA YacT Ha ypeaa ce nospeau,
He3abaBHO ro usknioyeTe OT 3axpaHBallaTa
mMpexa, 3a Aa npefoTepaTuTe onacHocTTa ot
enekTpoyaap.

Mons He usnonaeanTe ypeaa, ako e nagan unm
ako “Ma BUAMMMW Crieam OT yBpexaaHe.

- YpeobT He e npeHasHayeH 3a ynotpeba Ha
OTKpUTO.

YNOTPEBA U NOAAPDBXKA:

He n3nonssaiTte ypeaa npu HenpaeuiiHO
NOCTaBEHW NPUCTaBKU U PUNTPU.

He nanonseante ypeaa npu nospeaeH 6yToH
3a BKI./M3KN.

WskntoveTe ypeaa, Korato He ro uarornssare
WUNK KoraTo ce roTBuTe Aa ro NoYncTUTe.

OBCITYXXBAHE HA YPE[A:

- YBeperTe ce, ye nogapbkkaTa Ha ypega ce
n3BbpLIBa OT cneunanm3npaHo nuue n BuHarun
M3Non3BanTe OpPUrMHANHN KOHCYMaTUBM U
pEe3epBHM YacTu.

HenpaBunHoTo “3nonssaHe Ha ypeaa unu
HecnasBaHeTo Ha MHCTpyKUuuTe 3a paboTa e
onacHo, aHynvpa rapaHumaTa u ocsoboxaaea
NPOV3BOAMUTENS OT OTFOBOPHOCT.

OMNMUCAHME

A MpekbcBaum

B EaHonocoyHa knana
C AnymuHneBn puntpu
D CeeTnuHu

E Kopnyc

F KomuH
WHCTANUPAHE

YBepeTe ce, Ye CTe n3Bagmnum BCUYKU
OMNaKoBKU OT BbTPELWIHOCTTa Ha ypeaa.

- YBeperTe ce, 4e BCMyKaHUs Bb3A4yX He ce
npeKkkapBea npes KaHanu, uarnornssaHu 3a
oTBeXJaHe Ha Bb3ayxa OT ApYrv ypeau,
3axpaHBaHu C ra3 unv Apyrv sananurenHo
BELLECTBO.

Mpw nocTaBsiHeTO Ha ypeaa creaBa Aa ce
M3MbIHABAT CNeunUYHUTE HOpMaTUBU 32
oTBEXaHe Ha Bb3ayxa, KOUTO ca NpUrnoXxmnmMm
3a ypepga.
CnaseTe 3aKOHHO YCTaHOBEHWTE pa3nopeadm
3a 6e3onacHo pa3cTosiH1e OT Apyru
CbOPBXKEHUS KATO TPHOU, ENEKTpUYECKn
NpOBOAHULM U Ap.
MuHMManHoOTO pascTosiHMe Mexay HocellaTa
NOBBPXHOCT Ha rOTBapCKMTE ypeau U fonHarta
yacT Ha abcopbatopa e 65-75 cM. ToBa
pascTosiHMe MOXe da ce yBenuyu, B cryyan,
Ye Taka ce M3MCKBa OT ypeauTe 3a roTBEHeE.
He nokpusanTe n He 3anyLuBanTe OTBOPUTE Ha
ypeda.
LLlencenbT cnegBa Aa e NeCHOAOCTBMEH, 3a Aa
MOXXe Npv U3BBHPEAHO NoSoXeHue aa obae
n3BaeH.
Mons, He noGaBsiiTe HOBU OTCELIM KbM
noctaBeHaTta Tpbba 3a abcopbupaHe, Tbi kKaTto
MOXe Ja nNpeausBukaTe HeusnpaesHa paboTa
Ha ypepa.
Mpeaun fa 3anovHeTe, yBepeTe ce, Ye
pasnonararte ¢ HeobxoauMUTE eNemMeHTH 3a
NoCTaBSAHETO Ha ypeaa.
e  YpgapHa bopmaluvHa
. Capepno 8 mm
e  OrtBepTka "®Oununc"
CbABbPXXAHUE HA UHCTANNATOPHATA
KYTUA (FIG.1):
1. BuntoBe 4X30 mm (9 6pos)
2. BurtoBe 3X10 mm (2 6pos)
3. [obenu (9 6pos)
4. CTeHeH Hocau

5. KomuHHO okauBaHe (2 6pos) (Manko u
ronsiMo)

6. [loneH KoMuH

7. F'opeH KOMWUH

8. EqHonoco4nu knanu (2 6post)
9. OTBOOHA TPBLOA



MOHTAX

- B cnyyan, ye e Hanvue nsxop HaBbH,
abcopbaTopbT MoXe fa 6bae cBbp3aH cropes
KaKTO e yka3aHO Ha JOMHOTO n3obpaxeHve
nocpeacTBOM eKCTpakTopHa Tpbba ¢
BbTpeleH gunametsp 150 mm.
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BENEXKA: Npean nHctanupaHeTo Ha ypeaa,
U3KrYeTe ro u 3BageTe Lwencena My ot
KOHTaKTa.

Mpeon pa ro HcTanupare, U3BageTe
dunTpuTe 3a Ma3HuHa, Cnopes ykasaHoTo no-
pony. 3a uenTa cnedBa ga HaTUCHETe
OrnokvpoBKaTa v fa ApbnHeTe Hagony.

=

UHCTANWPAHE 3A BbHLUHA

BEHTUNALUA:
1. NocTaBeTe CTEHHOTO OKa4BaHe Ha cTeHaTa
1 03HayeTe TpUTe TOUKW, KbAETO creaBa Aa ce
3aKpenaT BUHTOBeTe. KaTo cboTHOCKa B3emeTe
MepkuTe, ykasaHu Ha Fig.2.

- 2. MpobwuiTte 3 oTBOPa OT 8 MM BCEKU U
BkapaunTe B Tsix 3 arobena.
3. MNocTaBeTe OTHOBO CTEHHOTO OKa4BaHe 1 ro
3aKkpeneTe Ha cTeHaTa ¢ BuHToBeTe 4X30 mm.

- 4. OkadeTe kopnyca Ha abcopbatopa. Mpu
n3BageH punTtbp ce 3abensssar owe ABe
TOYKM Ha 3aKpenBaHe. Cne,uBa Te3n aBe TOYKU
fa ce o3Hayat. Crnep ToBa OTCTpaHeTe
abcopbaTtopa 1 NOBTOPETE ropekasaHoTo, T.€.
npobuinTe n noctasete Arobenu. Moctasete
OTHOBO abcopbaTtopa v 3akpeneTe oLle ABa
BMHTa c pasmep 4X30 mm.

- 5. Cnep noctaBsiHe criefBa Aa 3akpenute
e[HOMOCOYHaTa Kknana KbM 13xoga Ha
Bb34yXa, N0 CNefHNUs HaumH:

&

- 6. 3akpeneTe oTBOAHaTa Tpbba KbM M3xo4a 3a
Bb34yX Ha abcopbaTopa No CneaHust HaunH:

v

BENEXKA: NpenopbyBame nsnonssaHe Ha
3anenBsalla fNieHTa ¢ onneTka 3a no-gobpo
3anevatBaHe Ha oTBogHaTa Tpbba KbM 1M3xoaa
3a Bb3ayX.

7. MNocTaBeTe B 3aAHaTa YacT OMHUS KOMUH
BbPXy OkayeHaTa yHusi NoCpeacTBOM
MarikoTo KOMWHHO okaysaHe. O3HayeTe ABe
TOYKM Ha CTeHaTa Npu No3vuusiTa Ha OTBOpUTE
Ha KOMWHHOTO OKauBaHe.

/”?i /vvi i




8. OTCTpaHeTe AOMHUS KOMUH M NpobuiiTe ABa
oTBOpa OT N0 8 mm, crej KoeTo 3akpenerte
MarnkoTo KOMUHHO Oka4BaHe ¢ ABa Atbena n
BMHTOBETE.

.
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EXZ X2

9. MNocTaBeTe ropHUst KOMWH B JOMHUS KOMUH,
creq, KoeTo v noctaBeTe BbPXy yHusiTa.
Cnep ToBa okayeTe AOMNHNUS KOMUH Ha MankoTo
KOMWMHHO OKayBaHe.
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10. UsTerneTte ropHusi KOMUH Harope, foOKaTo
[OCTUIHE n3nckBaHaTa BUCOYUHA, Cred KOeTo
03HayeTe TOYKUTE Ha rofsIMOTO KOMUHHO
OKayBaHe Ha cTeHaTa.

11. MNpobunte aBa oTBOpa OT Mo 8 mMm 1
3akpeneTe ronsiMoTo KOMUMHHO OKayBaHe C ABa
arobena v gBa BUHTA.
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12. OKkayeTe ropHUss KOMUH KbM FrOfIIMOTO
KOMMHHO OKayBaHe.

BEJNEXKA: CbLo Taka, ropHUAT KOMUH MOXe
a ce 3akpenu ¢ ABa manku BuHTa (3X10) no
CrNegHUst HauMH:

BENEXKA: Ako HamMaTe n3xop B okonHaTa
cpena, oTBogHaTa Tpbba He e e Heobxoamma.
MHcTannpaHeTo ce u3BbpLLBaA MO CbLLMSA
Ha4uH, KaTo NpeanLLIHUs, KaTo NpeckovnTe
yacTTa, cBbp3aHa Cc TpbbuTe (peumnpKynsipeH
meToa).

Mmate Hyxxaa oT aBa kapboHoBu chuntbpa ¢
uen yrnaBsHe Ha Mupuamute. Tean puntpu He
ca BMoYeHu, 3aefHo C ypeaa.

3a fa vHcTanuparte kap6oHOBUTE UnTpy,
oTCTpaHeTe UNTpUTE 3a MasHuHa Mo
OMnMCaHsi BeYe HauWH, Cres KOeTo
3aBbpTETE B NOCOKA HA YaCOBHMKOBaTa
CTpenka oT ABeTe CTpaHW Ha MoTopa, cropes
yKas3aHoTo Mo-

CLOSE

- YBepeTe ce, Ye punTbPbLT € Jobpe OrokvpaH.

BENEXKA: Mpwu BkntoyeH kapboHoB hmnTbp
BCMYyKBaHeTO e no-cnabo.




METOOU

- YpenwbT moxe ga 6bae uHcTanupad rno asa
HauMHa: MeTod Ha peuunpKynauusaTa n MeTog
Ha U3TErnsaHeTo.

METOA HA U3STEIMMAHETO

MeToabT Ha M3TernsHeTo N3Tnackea Bb3ayxa
HaBbH. TO3M MeToA rapaHTupa
BMCOKOedeKT1BHa paboTa, BUCOK KanauuTeT u
HUCBK LUYM.
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METOA HA PELIUPKYNALUATA

- To3u meToa enMMuUHMpa noLuata Mupuama
nocpeacTeBom kapboHOB hunTbp 1 BKapea
obpaTHO Bb3ayxa B KyxHsiTa. To3u metog e
noaxopsiy 3a nomelleHus 6e3 Tpbbu 3a
n3pnnyaHe no3eBoJsisiBa Aa ce cnect Bb3ayx n
nsbsrea sarybute Ha Temnepartypa KbMm
okonHaTa cpefa.

3a 1031 MeToA creaga Aa ce caobveTe ©
kapboHOBM OUNTPU, 1 Aa MM MHCTanupare,
crnopep KakTo e ob6sicHeHO B YacTTa 3a
UHcTanaumsi. PUNTpuTe He ca BKIOYEHN KbM

ypesa.

T

HAYUH HA YNOTPEBA

3ABENEXKU NPEAW YNOTPEBA:
OTcTpaHeTe 3alwmTHUA MM oT ypeaa.

- YBeperTe ce, Ye CTe OTCTpaHunm usnara
ornakoBka oT ypefa.

- YBeperTe ce, Ye U3bpaHOTO Ha cenekTopa Ha
HarnpexeHu1e HanpexeHve cbanaga vy,

OTroBaps Ha BuAaa en. HanpexeHue Ha
Mpexarta.

YNOTPEBA:
BknioueTe ypena B enekTpudeckara mpexa.

BknioveTe ypeaa, KaTo 3agencTeate eanHUs
oT 6yToHUTE cenekTopu Ha ckopocTuTe (Fig.3).

OYHKLUMA "CBETIIMHA"

- YpeabT pasnonara ¢ dpyHkumsa "CeeTtnmHa",
nossonssalla Aa ce ocBeTU paboTHOTO MACTO
Ha ypepa (Fig. 3)

CNEN NPUKNIOYBAHE HA PABOTATA C
YPEQOA:

- CnipeTe ypeaa, HaTuckanku 6yToHa 3a cnvpaHe
(Fig. 3).

MEXAHU3BM 3A ABTOMATUYHO
U3KINIOYBAHE MNMPU NPEMPABAHE:

- YpenowT e cHabaeH Cbe 3alUTEH MEXaHN3BM,
npennasBall ro OT BCAKAKbLB BUL NperpsisaHe.

- AKO ypeabT ce M3KITH4YM aBTOMaTU4YHO 1 He ce
BKIIOYM NMOBTOPHO, U3BaZeTe Lencena oT en.
KOHTaKT, n34yakamte okorno 15 MUHyTH 1 ro
BKITIOYETE OTHOBO. AKO 1 Toraea He paboTu,
0o6GbpHeTe ce KbM OTOpU3NpaH cepBm3 3a
TEeXHU4YEecko 0bCnyXBaHe.

NMPAKTUYECKU CBbBETMU:

[MpenopbyBa ce punTpuTe Aa ce NoYMCTBaT.
Ma3sHUHUTE 1 HEYUCTOTUMTE MO PUNTPUTE
HamansiBaT ecpekTMBHOCTTa Ha MoTopa, KaTo
yBenu4aBarT CblUEeBPEMEHHO pasxofa Ha
€neKTPUYeCTBO.

Harnacete ckopocTtTa Ha abcopbupaHe cnopep
KONMYecTBOTO oTAeneH aum. N3bsreaite aa
paboTuTe Ha rofieMm CKOpoCTU Mpu Hanuyve
Ha Manko AuM, Tbil KaTo TOBa KOHCYMMpa
rnoBeye enekTpoeHeprus.

NOYUCTBAHE

MakntoyeTte ypeaa o1 3axpaHBallaTta Mpexa un
ro octaeeTe Aa ce U3CTuHe, npean aa
3ano4yHeTe ga ro noyncrearte.

MouncTeTe ypeaa c BraxHa Kbpna, HanoeHa ¢
HAIKOMKO Karku MueL npenapar, creg KoeTo ro
noacyLuere.

3a noyncTBaHeTo Ha ypeaa He nanonssaiiTte
pa3TBOPUTENM U NpenapaTu C KUCENUHEH UNnn
ocHoBeH pH dhakTop, kaTo 6envHa n
abpasvBHU NpoayKTW.



He ponyckaiiTe NpoHWKBaHeTO Ha Boda npe3
BEHTWUNALMOHHUTE OTBOPM; B NPOTUBEH Cryyaii
MoOXe Aa NpeausBukaTte noepea Ha
paboTHWTE YacTV BbB BbTPELIHOCTTA Ha
ypeaa.

OTcTpaHeTe hunTpute U M UmwiiTe ¢ Tonna
canyHeHa BoAa, Unv B CbAoMUsiIHaTa
MalluHa.

He noTansiiTe ypeaa BbB Boga UM gpyra
TEYHOCT, 1 He ro nocTasanTe noj Tevalua
BOJa.

- Ako He nogagbpxaTe ypeaa yucT,
MOBBPXHOCTTa My MOXe Aa ce NoBpean 1 Tosa
Aa cbKkpaTh 6e3BBb3BPaATHO eKCNNoaTaLUMoOHHUS
My XMBOT, a CbLUO 1 Aa CTaHe NpuYMHa 3a
pvICKOBa CUTyaLMs.

Cnep ToBa, noacyluere 4o6pe BCUYKM YacT,
nocTtaeseTe M oGpaTHO U CbXxpaHeTe ypeaa.

NOYNCTBAHE HA ANNYMUHUEBUTE
OUNTPU

d)mnTpvne MoraTt Aa ce no4YmcTBaT Ha pbka nnm
C MuanHaTta mMaluuHa. I'IpenopquenHo e aa
M no4YncTeaTe Mece4Ho.

3ABENEXKA: MNoyncteaHeTo Ha ountpute B
CbAOMUSsINIHATa MaLUMHa MOXe Neko Aa
NPOMEHM LiBETa CU.

NMOYUCTBAHE HA PBLE:

M3BageTte puntbpa, KakTo € nokasaHo B
ceKumsiTa 3a MHCTanunpaHe.

YeTka c MeKka YeTka B pPa3TBOp Ha Tonsf1a BoAa
M MaJiko KOnmM4yecTBO TeYeH canyH.

He n3nonsBaiTte Te4eH canyH camoCTOSATENHO,
T KAaTO MOXe Aa noBpean hunTbpa.

Cnep nouvcTBaHe octaBeTe BofaTa ja ce
oTuean u aa n3cbxHe gobpe.

NMOYNCTBAHE HA CbAOMUANHN MALLUUHMN:

3a fa nounctuTe chaoMUsNHaTa MallmHa,
TpsibBa Aa nsbepete nporpama npu 60°C,
noctaeeTe hunTbpa BEpTUKArHO 1 B JonHaTa
KowHULa.

Hsikon nouncTBalm npenapatu morat ga
06e3LBeTAT UNTbPa 3a NOCTOSIHHO, BLMPEKU
Ye TOBa HAMa [a MNoBfusie Ha HeroBaTa

e eKTMBHOCT.

CMAHA HA KPYLUKWUTE LED

- TpsibBa Aa 3aKynuTe KOHKpeTHaTa pe3epBHa

yacT 3a Baluus Mmogen.
Cnepngalum CTbMKK:

1. WUsknoyeTe kanaka oT enekTpuyeckata
Mpexa.

2. HartucHete cBeToamoaa, 3a aa ce
NPVUOBWXM HAaBbTPE.

3. WU3knioyeTe KoHekTOpa.

4. BbBeaeTte HOBUS CBETOAMOA U
HaTUCHeTe, 3a Aa ro NocTaBuTe Ha
MSCTOTO CW.

5. CebpxeTe OTHOBO KOHEKTOpaA.

NnOoAMAHA HA ®UNTPU:

- ®uUNTbp OT aKTUBEH BbITIEH (aKo pa3nonararte
¢ TakbB). [penopbyBa ce Aa ce NogMeHs NoHe
BEOHbX B roanHaTa, unm Ha Bceku 48 yaca
ynotpeba Ha ypepaa.

[MocTosiHeH punTBLP C anymmnHuesa mpexa. He
Ce HyXaae oT NoAaMsiHa.

KOHCYMATUBMU

B oTopusuHaHute auctpubyTopu n marasuHu

MOXeTe Aa ce cHabauTe ¢ KOHCYyMaTuBK, KaTo
Hanpumep OUNTPU, KPYLLKKU 1 T.H., 328 MoAena
ypen, KONTo umare.

M3nonsBante BUHarn opurmHanHn

KOHCYMaTVBM, creumarnHo npegHasHadeHu 3a
Bawus mogen ypea.

HEU3NPABHOCTU U PEMOHT

B cnyyan Ha noBpepaa, monsa obapete ce Ha
TenedoHa 3a 06cnyXBaHe Ha KIMeHTuTe,
yKa3aH Ha rapaHLUMOHHWS NIUCT B Kpasi Ha
HaCTOoALMNA HAPpBbYHUK. He npaBeTe onnTn 3a
pasrnobsiBaHe Unv nonpaska Ha ypeaa, T
KaTo ToBa MOXE [a e OnacHo.



3A PABHOBUAOAHOCTUTE B EC HA
TOBA U3OEJIUE WX B CITYYAHA,
NMPUNOXWUM 3A BALLUATA CTPAHA:

ONA3BAHE HA OKOJIHATA CPEOA U
PEUUKITUPAHE HA U3OENUETO.

- MaTtepuanute, oT kouto n3paboreHa
onakoBKaTa Ha TO3W enekTpoypes ca
BKIMIOYEHM B CMCTEMA 3a TAXHOTO CbbupaHe,
knacuduumpaHe 1 peuvknmpaHde. Ako xenaete
Aa ce ocsoboamnTe OT TAX, U3nonssante
obLLecTBEHUTE KOHTENHEPW, MPUroAeHN 3a
BCEKM oTAeneH sug marepuarn.

- B usgenuerto otcbecTBaT KOHUEHTpaunn Ha
BeLLecTBa, KOMTO Morar ga obaar onpenenexHu
KaTo BpeaOHU 3a OKoJMHaTa cpena.

To3n cumBon 03HavaBa, Ye ako

XenaeTe ga ce ocsoboauTte oT ypeaa,

cnep KaTo eKkcnnoataunoHHUAT My
BN KMBOT € U3Tekbn, TpsAbBa ga ro

npegageTe no NoAXOASLL HAYUH Ha
dvpma 3a npepaboTka Ha oTnagbLM,
oTopu3MpaHa 3a pasgenHo cboupaHe Ha
OTHOCHO OTNaAbLM OT eNEKTPUYECKO M
enekTpoHHo obopyasaHe (OEEO).

HacTtoawmsaT ypea nanbnHssa Jupektusa
2014/35/EU 3a Hucku Hanpexenns, OdupektuBa
2014/30/EU 3a enekTpoMarHuTHO CbOTBETCTBME
n ¢ Oupektua 2011/65/EU 3a orpaHudeHusita
npu ynotpeba Ha HSKOW onpeaeneHn onacHn
BelLecTBa B eMeKTPUYECKU 1 eNEKTPOHHN
anapatv u ¢ Jupektnea 2009/125/EC 3a
M3UCKBaHWSATA 3@ EKONOTMYEH An3altH,
NPUMNOXUMUN KbM U3[ENUSA, CBBP3aHN C eHeprus.



WMHpopmaumsTa no-4ony ce oTHacs 3a eHeprunHO eTUKETPaHE M eKONMOTUYHUS AU3aiiH:

KapTta
Tbproscka mapka: TAURUS TAURUS
PR60IXAL
Mogen: PR60WHAL PR75IXAL
PR90IXAL
logunwHo eHepronoTpebnexue: (kW/a) 41.08 41,4
Knac eHepruiiHa edekTMBHOCT: A A
dnyngoguHammyiHa edekTMBHOCT (FDE,ia ascopsaropa) 29,8029,8029,8029,80 30,4
Tun conyngognHaMmmyHa epeKkTMBHOCT A A
EdpektnBHocT Ha ocBeTaBaHe (LE . ascopsaropa) (IUX/W) 30,00 29,3
Bug edpekTMBHOCT Ha OCBETSIBaHE A A
(Eoz))eKTMBHOCT Ha dunTpupaHe Ha Ma3HUHW (GFE.a ascopsatopa) 82.98 78,8
Bua ecekTMBHOCT Ha ounTprpaHe Ha MasHUHUTE C C
MuHVManeH Bb3ayxonoToK Npu HopManHa ynotpe6a (m®/h) 407.26 412,5
N o o ot et
PaBHuLe Ha WwyMa npu MakcumanHa ckopocT (dB(A)) 71.2 68
EnektponoTtpebnenuve B pexum "us4aksane"(Ps) (W) 0,34 0,00
EnektponoTtpebnenue B pexum "uskntoeHo"(P,) (W) 0 0
PakTop Ha BpemeBo HapacTBaHe (f) 0,93 0,9
Mokasaten Ha eHepruiiHa edpekTUBHOCT (EEl,a ascopsaropa) 51,24 50,1
2&2?5:;@23?8(;:?{%; )TquaTa Ha MakcumarsHa 588.98 592.9
S;aepllg;uBHHoogsz;;::)e(,Pmas)MepeHo B TOYKaTa Ha MakcumarsHa 361.58 379
MakcumareH Bb3AyxonoTok (Qua) (m¥h) 588.98 592,9
BxopgHo enekTpuyecka MOLLHOCT B TOYKaTa Ha MakcumarHa
ed)e'EI]'(TVIBHOCT ?WBEP) (W) B 114.93 19,4
HomunHanHa mowHocT Ha ocBeTutenHara cuctema (W) (W) 3 3
CpegHa OCBETEHOCT Ha OCBETUTENHaTa cucteMa Ha
NOBbPHOCTTA 3a roTBeHE (Ecpenna) (1UX) 90 88
HuBo Ha akycTnyHa mowHoCT (Lwa) (dB(A)) 71.2 68

3a onpepensiHe Ha M3MCKBaHWATA Ha €KOMOMMYHUSA AM3aliH 1 3@ U34UCHsSIBaHe Ha NnapaMeTpuTe Ha
€HepruHoO eTUKeTMpaHe ca B3eTW KaTo n3xodHa Todka eBponenckute Hopmu EN 61591, EN 60704-3,
EN 60704-13, EN 50564.



Espaiol

GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y protec-
cion de la garantia legal de conformidad con la le-
gislacion vigente. Para hacer valer sus derechos
o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros
servicios de asistencia técnica oficiales.

Podra encontrar el mas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://taurus-home.com/

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el telé-
fono que aparece al final de este manual.

Puede descargar este manual de instrucciones y
sus actualizaciones en http://taurus-home.com

Catala

GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

Aquest producte gaudeix del reconeixement i
proteccio de la garantia legal de conformitat amb
la legislacioé vigent. Per fer valer els seus drets o
interessos ha d’acudir a qualsevol dels nostres
serveis d’assisténcia técnica oficials.

Podra trobar el més proper accedint al segient
enllag web: http://taurus-home.com/

També pot demanar informacio relacionada
posant-se en contacte amb nosaltres al teléfon
que apareix al final d’'aquest manual.

Podeu descarregar aquest manual d’instruccions
i les seves actualitzacions a http://taurus-home.
com

English

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE
This product enjoys the recognition and protection
of the legal guarantee in accordance with current
legislation. To enforce your rights or interests you
must go to any of our official technical assistance
services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://taurus-home.com/

You can also request related information by
contacting us.

You can download this instruction manual and its
updates at http://taurus-home.com/

Francais

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la Iégislation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous
devrez vous adresser a I'un de nos services
d’assistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http://taurus-home.
com/

Vous pouvez aussi nous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instructions
et ses mises a jour sur http://taurus-home.com/

Deutsch

GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE
Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie
gemass der geltenden Gesetzgebung geschutzt.
Um lhre Rechte und Interessen geltend zu
machen, missen Sie eines unserer offiziellen
Servicezentren aufsuchen.

Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezen-
trum in Ihrer Nahe: http://taurus-home.com/

Sie kénnen auch Informationen anfordern, indem
Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

Sie kénnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/

Italiano

GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

Questo prodotto possiede il riconoscimento e la
protezione della garanzia legale di conformita con
la legislazione vigente. Per far valere i suoi diritti
o interessi, dovra rivolgersi a uno qualsiasi dei
nostri servizi ufficiali di assistenza tecnica.

Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente
link: http://taurus-home.com/

Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in
contatto con noi.

Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i
suoi aggiornamenti da http://taurus-home.com/



Portugués

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Este produto goza do reconhecimento e protegao
da garantia legal em conformidade com a legis-
lacéo em vigor. Para fazer valer os seus direitos
ou interesses, deve recorrer sempre aos NOSS0s
servigos oficiais de assisténcia técnica.

Podera encontrar o mais proximo de si através
do seguinte website: http://taurus-home.com/
Também pode solicitar informagoes relacionadas,
pondo-se em contacto connosco.

Pode fazer o download deste manual de
instrucdes e suas atualizagdes em http://taurus-
home.com/

Nederlands

GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEU-
NING

Dit product valt onder de legale garantievoorwa-
arden zoals bepaald in de actuele wetgeving. Om
een beroep te doen op uw rechten of aanspraken
kunt u contact opnemen met onze officiéle tech-
nische service.

U kunt de dichtstbijzijnde technische service vin-
den op de website: http://taurus-home.com/

Voor verdere informatie kunt u ook contact met
ons opnemen.

U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://
taurus-home.com/

Polski

GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancjg zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
W celu wyegzekwowania swoich prawa lub inte-
resow, nalezy udac sie do dowolnego z naszych
oficjalnych ustug pomocy techniczne;j.

Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajac z
ponizszego linku: http://taurus-home.com/

Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac
sie z nami.

Mozna tez pobra¢ niniejszg instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

EAAnvika

EFTYHZH KAI TEXNIKH YNOXZTHPI=H

To TTapo6v TTPoidv avayvwpigeTal Kai
TrpoaTaTeleTal ATTO TN VOUIUN €yyunon
OUPPOPPWAONG TTPOG TNV IoXUouUCa vouobeaia. MNa
va OIEKDIKATETE TA SIKAIWUATA 1) CUPPEPOVTA 0OG
TPETTEl va atreuBuvBeite og otroiodnTToTE aTTO TA
€TMIONUA YPOQEIQ YOG TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

MNa va Bpeite T MO KOVTIVO O€ €046, avaTPESTE
oTtnv 1oToogAida: http://taurus-home.com/
Mrropeite etTiong va ¢nTACETE TTANPOPOPIEG,
ETTIKOIVWVWVTAG PAdi HOG.

Mrropeite va «kaTeRaoete» amré 1o S1adikTuo

TO TTOPOV EYXEIPIOI0 0dNYIWYV Kal TIG OXETIKEG
EVNUEPWOEIG Tou oTOo http://taurus-home.com/

Pycckumn

FTAPAHTUA U TEXHUYECKAA NOOOEPXKA
OTOT NPOAYKT 3aLLMLLEH HOPUANYECKON
rapaHTueln B COOTBETCTBUN C AENCTBYOLLMM
3akoHofaTenbCcTBOM. YT06bI 06ecneunTsb
cobnofeHne BalLnX Npas UM NHTEPECOB,

Bbl JOIMKHbI 06paTUTLCA B NIOOYI0 N3 HALLIMX
orumanbHbIX CrYXH6 Mo TEXHUYECKON
noaaepxKe KrmMeHToB.

Bbl MOXeTe HanTu bnuxaniume U3 LeHTpoB,
nponags no cneayouen Beb-cebinke: http:/taurus-
home.com/

Bbl Takke MoXeTe 3anpocuTb COOTBETCTBYHLLYIO
MHGOpMaLMIo, CBA3ABLUNCHL C HaMu (CM.
MOCINEAHIO CTPaHULY PyKOBOACTBA).

Bbl MOXeTe ckayaTb 3TO pyKOBOACTBO U
o6HOBNEHNSA K HeMy no agpecy http://taurus-
home.com/

Roména

GARANTIE SI ASISTENTA TEHNICA

Acest produs beneficiaza de recunoasterea

si protectia garantiei legale in conformitate cu
legislatia in vigoare. Pentru a va exercita drepturile
sau interesele, trebuie sa va adresati unuia dintre
serviciile noastre oficiale de asistenta tehnica.
Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica accesand urmatorul link web: http:/
taurus-home.com/

De asemenea, puteti solicita informatii conexe, contac-
tand-ne (consultati ultima pagina a manualului).
Puteti descarca acest manual de instructiuni si
actualizarile sale la http://taurus-home.com/



Bbnrapcku

FAPAHLUMA U TEXHUYECKA NMOMoLLY
HaCTOHIJ.l,I/IFIT NpoAyKT MMa 3aKOHHa rapaHuu4, B
CbOTBETCTBME C AENCTBALLOTO 3aKOHOAATESCTBO.
3a fga ynpaxHuTte npaeata cu Ha noTpebuTen
cnenBa ga ce Haco4vnuTe KbM HSIKOW OT HaluTe
OTOpU3VPaHN CepBU3N.

Han-6nuskna go Bac cepus moxeTte ga
oTKpueTe Ha cnegHus nuHk: http://taurus-home.
com/

CblUo Taka, MOXeTe Aa NnoTbpcute nHdopmaums,

CBbP3Balky ce C Hac (BWXKTe Ha nocnegHata
CTpaHMua Ha Hapb4HUKa).

Hapb4Huka ¢ ykazaHus 1 Heroute
OCbBpPEMEeHsIBaHWS MOXeTe Aa CBanuTe Ha
cnefHus http://taurus-home.com/
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COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente 541153685223
Lopez (Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Benin 359 Av. Steinmetz, 1930, Cotonou 0299-21313798
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Burkina Faso Avenue Bassawarga, 01 BP915, Ouagadougou 226 25301038
Congo (Republic of) 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, 35722711300

Strovolos

Czech Republic

Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy

420 461 540 130

Democratic Republic
of the Congo

AV. Pont Canale N° 3440, Kinshasa

00243-991223232

Equatorial Guinea

SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata

00240 333 082958 / 00240 333
082453

Equatorial Guinea

Calle de las Naciones Unidas, PO box 762,
Malabo

240333082958 / 240333082453

Espaiia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 902 118 050
atencioncliente@taurus.es
Ethiopia Lideta Sub City Kebele 10 H.NO 124, Addis +251 11 5518300
Ababa
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386839090
Gabon BP 574, Port-Gentil Centre-ville 24101552689 / 24101560698
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 |/ 302682404




Gibraltar

11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar

00350 200 75397 / 00350 200
41023

Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Guinea BP 206, GN, Conakry (224) 622204545
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 / 9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1 370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - (+91) 120 4016200
201301, Delhi
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, 22521251820 / 225 21 353494
Abidjan 01 (RCI)
Jordan 28 Basman St Down town, Amman +962 6 46 222 68
Kuwait P.0. BOX 3379 hawally, 32034, Hawally +965 2200 1010
Lebanon Damascus Highway; Sciale Building, Jamhour 9615922963
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Mali BP E2900, Dravela Bolibana 223227216 / 223227259
Marruecos Avenue 2 Mars, Résidence Nassrallah, Apptn®2  (+212) 522 86 30 95
1er, Casablanca
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 / 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael ~ (+52) 55 55468162
C.P. 06470 - Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad
de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncién 21665100
Peru Calle los Negocios 428, Surquillo, Lima (511) 421 6047
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, +351 210966324
Lisboa
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora (+27) 011 392 5652
Road, Croydon, Kempton Park, 1619, Johan-
nesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, 380563704161 / 380563704161
Dnepropetrovsk
United Arab Emirates P.0.BOX 8543, Dubai 14506246200
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00

Vietnam

Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi

84437658111 / 84437658110
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